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實踐大學高雄校區畢業生問卷調查報告 

(112學年度應屆畢業生意向調查) 

壹、前言  

為了解畢業生在校學習發展與收獲，特以112學年度應屆畢業生為調查對象進行

在校學習之回饋資訊搜集，並據問卷結果分析撰寫報告，期許在此深入了解本次高雄

校區畢業生意向後，各系所可參考應屆畢業生回饋內容擬定更多元且完善的學習課

程，此舉不僅有助於提升學生就業市場的競爭力外，亦可提供未來培育社會所需人才

之依歸。 

貳、調查設計與實施  

一、調查對象與資料收集方式 

本報告的調查對象為高雄校區112學年度應屆畢業生，資料蒐集時程自113年5月至

113年10月止。本校職涯發展暨校友服務二組於畢業生進行離校手續時，請同學上線進

行學習回饋之問題填答 ( h t t p : / / g r a d s u r v e y . u s c . e d u . t w / A d m i n )。 

二、問卷設計 

本調查主要目的為瞭解高雄校區各系所113學年度應屆畢業生對於在校學習之各

項滿意度調查，基本資料檔案包含姓名、系所、學號、學制別、電話、地址與E-mail

等資料，問卷內容包括目前畢業生對於在校學習課程、社團活動、就職工作性質與科

系之相關性等進行調查。藉以作為各系所後續調整課程或輔導學生的參考依據。
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參、統計方法 

此次問卷結果係以高雄校區各系所112學年度應屆畢業生流向問卷資料，以同學

線上填答之資料以使用Excel樞紐分析對所收集的資料進行分析，再以百分比作為描

述性方式比較，以期驗證出值得探討的價值與編制成相關分析表格。 

本報告於學士部分依學院、系別為分項，問卷填答人數應為845人(含延畢生)，

實填人數為792人，每系人數詳見表1。 

 

表1. 112學年度實踐大學高雄校區畢業生(含延畢生) 

學院-系別 (A).應畢業人數 
(B).離校問卷 

填答人數 
(C).離校問卷 

未填答人數 
填答百分比 (B/A) 

文創學院 455 424 14 93.19% 

休閒產業管理學系 32 30 2 93.75% 

服飾設計與經營學系 132 122 6 95.45% 

時尚設計學系 90 88 2 97.78% 

應用中文學系 28 28 0 100.00% 

應用日文學系 53 52 1 98.11% 

應用英語學系 30 29 1 96.67% 

觀光管理學系 90 84 2 97.78% 

商資學院 390 368 22 94.36% 

行銷管理學系 52 48 4 92.31% 

金融管理學系 48 47 1 97.92% 

國際企業管理學系 51 49 2 96.08% 

國際貿易學系 22 20 2 90.91% 

會計暨稅務學系 44 42 2 95.45% 

資訊科技與通訊學系 45 42 3 93.33% 

資訊管理學系 20 19 1 95.00% 

資訊模擬與設計學系 66 63 3 95.45% 

電腦動畫學士學位學程 42 38 4 90.48% 

總計 845 792 36 93.73% 
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表 2.一、112 學年度應屆畢業生畢業後『主要』計畫： 

學院-學系-學士 已就業 國內研究所 國外升學 升學考試 謀職中 公職考試 國家考試 證照 專業培訓 度假打工 無回應 總計 

人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 
文化與創意學院 38 9.84% 17 4.40% 8 2.07% 9 2.33% 268 69.43% 10 2.59% 3 0.78% 9 2.33% 1 0.26% 9 2.33% 14 3.63% 386 100.00% 

休閒產業管理學系 4 13.79% 4 13.79% 2 6.90% 1 3.45% 14 48.28% 0 0.00% 1 3.45% 1 3.45% 0 0.00% 0 0.00% 2 6.90% 29 100.00% 
學士班 4 13.79% 4 13.79% 2 6.90% 1 3.45% 14 48.28% 0 0.00% 1 3.45% 1 3.45% 0 0.00% 0 0.00% 2 6.90% 29 100.00% 

服飾設計與經營學系 17 13.93% 3 2.46% 2 1.64% 3 2.46% 85 69.67% 3 2.46% 0 0.00% 1 0.82% 0 0.00% 2 1.64% 6 4.92% 122 100.00% 
學士班 14 12.73% 3 2.73% 2 1.82% 3 2.73% 76 69.09% 3 2.73% 0 0.00% 1 0.91% 0 0.00% 2 1.82% 6 5.45% 110 100.00% 
進修學士班 3 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 9 75.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 12 100.00% 

時尚設計學系 2 2.41% 1 1.20% 1 1.20% 2 2.41% 67 80.72% 2 2.41% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 7.23% 2 2.41% 83 100.00% 
學士班 2 2.41% 1 1.20% 1 1.20% 2 2.41% 67 80.72% 2 2.41% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 7.23% 2 2.41% 83 100.00% 

應用中文學系 1 4.00% 6 24.00% 0 0.00% 0 0.00% 13 52.00% 2 8.00% 1 4.00% 1 4.00% 1 4.00% 0 0.00% 0 0.00% 25 100.00% 
學士班 1 4.00% 6 24.00% 0 0.00% 0 0.00% 13 52.00% 2 8.00% 1 4.00% 1 4.00% 1 4.00% 0 0.00% 0 0.00% 25 100.00% 

應用日文學系 0 0.00% 0 0.00% 1 2.94% 1 2.94% 26 76.47% 2 5.88% 1 2.94% 2 5.88% 0 0.00% 0 0.00% 1 2.94% 34 100.00% 
學士班 0 0.00% 0 0.00% 1 2.94% 1 2.94% 26 76.47% 2 5.88% 1 2.94% 2 5.88% 0 0.00% 0 0.00% 1 2.94% 34 100.00% 

應用英語學系 4 15.38% 1 3.85% 1 3.85% 0 0.00% 18 69.23% 0 0.00% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 0 0.00% 1 3.85% 26 100.00% 
學士班 4 15.38% 1 3.85% 1 3.85% 0 0.00% 18 69.23% 0 0.00% 0 0.00% 1 3.85% 0 0.00% 0 0.00% 1 3.85% 26 100.00% 

觀光管理學系 10 14.93% 2 2.99% 1 1.49% 2 2.99% 45 67.16% 1 1.49% 0 0.00% 3 4.48% 0 0.00% 1 1.49% 2 2.99% 67 100.00% 
學士班 7 11.11% 2 3.17% 1 1.59% 2 3.17% 45 71.43% 1 1.59% 0 0.00% 3 4.76% 0 0.00% 0 0.00% 2 3.17% 63 100.00% 
進修學士班 3 75.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 25.00% 0 0.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 42 12.54% 20 5.97% 4 1.19% 13 3.88% 209 62.39% 13 3.88% 4 1.19% 3 0.90% 0 0.00% 5 1.49% 22 6.57% 335 100.00% 
行銷管理學系 5 10.87% 1 2.17% 0 0.00% 2 4.35% 30 65.22% 2 4.35% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 4.35% 4 8.70% 46 100.00% 

學士班 5 10.87% 1 2.17% 0 0.00% 2 4.35% 30 65.22% 2 4.35% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 4.35% 4 8.70% 46 100.00% 
金融管理學系 17 40.48% 0 0.00% 0 0.00% 1 2.38% 19 45.24% 1 2.38% 1 2.38% 1 2.38% 0 0.00% 1 2.38% 1 2.38% 42 100.00% 

學士班 17 40.48% 0 0.00% 0 0.00% 1 2.38% 19 45.24% 1 2.38% 1 2.38% 1 2.38% 0 0.00% 1 2.38% 1 2.38% 42 100.00% 
國際企業管理學系 8 18.18% 2 4.55% 1 2.27% 2 4.55% 26 59.09% 1 2.27% 0 0.00% 1 2.27% 0 0.00% 1 2.27% 2 4.55% 44 100.00% 

學士班 8 18.18% 2 4.55% 1 2.27% 2 4.55% 26 59.09% 1 2.27% 0 0.00% 1 2.27% 0 0.00% 1 2.27% 2 4.55% 44 100.00% 
國際貿易學系 1 5.26% 4 21.05% 1 5.26% 0 0.00% 10 52.63% 0 0.00% 1 5.26% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 10.53% 19 100.00% 

學士班 1 5.26% 4 21.05% 1 5.26% 0 0.00% 10 52.63% 0 0.00% 1 5.26% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 10.53% 19 100.00% 
會計暨稅務學系 4 10.00% 2 5.00% 0 0.00% 1 2.50% 24 60.00% 6 15.00% 1 2.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 5.00% 40 100.00% 

學士班 4 10.00% 2 5.00% 0 0.00% 1 2.50% 24 60.00% 6 15.00% 1 2.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 5.00% 40 100.00% 
資訊科技與通訊學系 1 3.03% 5 15.15% 0 0.00% 3 9.09% 19 57.58% 1 3.03% 0 0.00% 1 3.03% 0 0.00% 0 0.00% 3 9.09% 33 100.00% 

學士班 1 3.03% 5 15.15% 0 0.00% 3 9.09% 19 57.58% 1 3.03% 0 0.00% 1 3.03% 0 0.00% 0 0.00% 3 9.09% 33 100.00% 
資訊管理學系 2 10.53% 3 15.79% 0 0.00% 0 0.00% 12 63.16% 1 5.26% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 5.26% 19 100.00% 

學士班 2 10.53% 3 15.79% 0 0.00% 0 0.00% 12 63.16% 1 5.26% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 5.26% 19 100.00% 
資訊模擬與設計學系 3 5.08% 2 3.39% 1 1.69% 4 6.78% 43 72.88% 1 1.69% 1 1.69% 0 0.00% 0 0.00% 1 1.69% 3 5.08% 59 100.00% 

學士班 3 5.08% 2 3.39% 1 1.69% 4 6.78% 43 72.88% 1 1.69% 1 1.69% 0 0.00% 0 0.00% 1 1.69% 3 5.08% 59 100.00% 
電腦動畫學士學位學程 1 3.03% 1 3.03% 1 3.03% 0 0.00% 26 78.79% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 12.12% 33 100.00% 

學士班 1 3.03% 1 3.03% 1 3.03% 0 0.00% 26 78.79% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 12.12% 33 100.00% 
總計 80 11.10% 37 5.13% 12 1.66% 22 3.05% 477 66.16% 23 3.19% 7 0.97% 12 1.66% 1 0.14% 14 1.94% 36 4.99% 721 100.00% 
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表 3. 二、擁有下列證照或檢定證書?(複選): 

學院-學系-學士 技術士證照 金融證照 電腦證照 語言證照 國家考試 其他 無 總計 

百分比 % % % % % % % % 
文化與創意學院 22.90% 0.59% 4.89% 28.96% 2.35% 8.02% 32.29% 100.00% 

休閒產業管理學系 32.56% 2.33% 9.30% 9.30% 11.63% 20.93% 13.95% 100.00% 
學士班 32.56% 2.33% 9.30% 9.30% 11.63% 20.93% 13.95% 100.00% 

服飾設計與經營學系 35.71% 0.71% 3.57% 13.57% 0.71% 3.57% 42.14% 100.00% 
學士班 34.13% 0.79% 3.17% 15.08% 0.79% 3.17% 42.86% 100.00% 
進修學士班 50.00% 0.00% 7.14% 0.00% 0.00% 7.14% 35.71% 100.00% 

時尚設計學系 22.58% 0.00% 2.15% 13.98% 0.00% 6.45% 54.84% 100.00% 
學士班 22.58% 0.00% 2.15% 13.98% 0.00% 6.45% 54.84% 100.00% 

應用中文學系 20.00% 0.00% 3.33% 6.67% 3.33% 0.00% 66.67% 100.00% 
學士班 20.00% 0.00% 3.33% 6.67% 3.33% 0.00% 66.67% 100.00% 

應用日文學系 5.36% 0.00% 0.00% 87.50% 1.79% 1.79% 3.57% 100.00% 
學士班 5.36% 0.00% 0.00% 87.50% 1.79% 1.79% 3.57% 100.00% 

應用英語學系 8.33% 2.78% 8.33% 61.11% 0.00% 8.33% 11.11% 100.00% 
學士班 8.33% 2.78% 8.33% 61.11% 0.00% 8.33% 11.11% 100.00% 

觀光管理學系 17.70% 0.00% 8.85% 34.51% 3.54% 15.04% 20.35% 100.00% 
學士班 15.60% 0.00% 9.17% 35.78% 3.67% 15.60% 20.18% 100.00% 
進修學士班 75.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 100.00% 

商學與資訊學院 11.38% 18.60% 19.26% 12.04% 3.50% 4.81% 30.42% 100.00% 
行銷管理學系 11.11% 3.70% 5.56% 14.81% 1.85% 9.26% 53.70% 100.00% 

學士班 11.11% 3.70% 5.56% 14.81% 1.85% 9.26% 53.70% 100.00% 
金融管理學系 2.17% 48.91% 42.39% 3.26% 1.09% 1.09% 1.09% 100.00% 

學士班 2.17% 48.91% 42.39% 3.26% 1.09% 1.09% 1.09% 100.00% 
國際企業管理學系 18.18% 20.45% 0.00% 34.09% 11.36% 9.09% 6.82% 100.00% 

學士班 18.18% 20.45% 0.00% 34.09% 11.36% 9.09% 6.82% 100.00% 
國際貿易學系 40.63% 15.63% 0.00% 18.75% 6.25% 6.25% 12.50% 100.00% 

學士班 40.63% 15.63% 0.00% 18.75% 6.25% 6.25% 12.50% 100.00% 
會計暨稅務學系 7.84% 45.10% 17.65% 3.92% 3.92% 3.92% 17.65% 100.00% 

學士班 7.84% 45.10% 17.65% 3.92% 3.92% 3.92% 17.65% 100.00% 
資訊科技與通訊學系 8.00% 2.00% 20.00% 8.00% 6.00% 4.00% 52.00% 100.00% 

學士班 8.00% 2.00% 20.00% 8.00% 6.00% 4.00% 52.00% 100.00% 
資訊管理學系 10.71% 0.00% 46.43% 21.43% 7.14% 10.71% 3.57% 100.00% 

學士班 10.71% 0.00% 46.43% 21.43% 7.14% 10.71% 3.57% 100.00% 
資訊模擬與設計學系 12.12% 0.00% 19.70% 7.58% 0.00% 3.03% 57.58% 100.00% 

學士班 12.12% 0.00% 19.70% 7.58% 0.00% 3.03% 57.58% 100.00% 
電腦動畫學士學位學程 10.00% 0.00% 2.50% 15.00% 0.00% 2.50% 70.00% 100.00% 

學士班 10.00% 0.00% 2.50% 15.00% 0.00% 2.50% 70.00% 100.00% 
總計 17.46% 9.09% 11.67% 20.97% 2.89% 6.51% 31.40% 100.00% 
 
其他證照: 
CHM 旅館專業經理人、TKT、國貿大會考、幼兒體能指導師、永續管理師等、稅法證照、CHM、旅館管理人金階、運動相關證照、無人機操作證、
全球定位系統、EMT1、行銷證照、物流證照、會展證照、健身教練、ACP AI 證照、整合行銷管理師、航空訂位證照、日文能力 n1 證書、無人機普通
操作證、Sabre 初級訂位證照、噴槍彩妝、HD 噴槍彩妝證照、TQC、急救證照、職能認證（外銷針織服裝打版師）、急救人員、Sabre 航空訂位系
統、救護類、物流運籌人才-物流管理、航空類、女裝㇠級證照、行銷相關證照、物流、行銷、專利證書、航空地勤證照、英國皇家芭蕾舞學院考證 5

級、攀樹丙級教練、ERP 證照、職能證照、PS、多益證書、TQC-Excel,鼎新配銷,Azure、TBSA 商務企劃初級能力檢定、訂票系統證書、能力檢定、
Abacus 訂位證照、google 數位證照、國際行銷初級人才認證檢定、國際禮儀證照、運動貼紮證照、ESG 初級認證。 
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對系所的意見與看法 

表 4. 3-1 系所師資素質與專長，畢業生滿意的程度 

學院-學系-學士 非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 總計 
人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 91 20.63% 195 44.22% 137 31.07% 16 3.63% 2 0.45% 441 100.00% 
休閒產業管理學系 9 30.00% 13 43.33% 7 23.33% 1 3.33% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 9 30.00% 13 43.33% 7 23.33% 1 3.33% 0 0.00% 30 100.00% 
服飾設計與經營學系 14 11.11% 59 46.83% 49 38.89% 3 2.38% 1 0.79% 126 100.00% 

學士班 10 8.85% 53 46.90% 46 40.71% 3 2.65% 1 0.88% 113 100.00% 
進修學士班 4 30.77% 6 46.15% 3 23.08% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 

時尚設計學系 16 18.18% 36 40.91% 29 32.95% 6 6.82% 1 1.14% 88 100.00% 
學士班 16 18.18% 36 40.91% 29 32.95% 6 6.82% 1 1.14% 88 100.00% 

應用中文學系 12 42.86% 14 50.00% 2 7.14% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 
學士班 12 42.86% 14 50.00% 2 7.14% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 

應用日文學系 15 28.85% 22 42.31% 13 25.00% 2 3.85% 0 0.00% 52 100.00% 
學士班 15 28.85% 22 42.31% 13 25.00% 2 3.85% 0 0.00% 52 100.00% 

應用英語學系 9 31.03% 14 48.28% 5 17.24% 1 3.45% 0 0.00% 29 100.00% 
學士班 9 31.03% 14 48.28% 5 17.24% 1 3.45% 0 0.00% 29 100.00% 

觀光管理學系 16 18.18% 37 42.05% 32 36.36% 3 3.41% 0 0.00% 88 100.00% 
學士班 16 19.05% 35 41.67% 30 35.71% 3 3.57% 0 0.00% 84 100.00% 
進修學士班 0 0.00% 2 50.00% 2 50.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 89 24.18% 193 52.45% 75 20.38% 10 2.72% 1 0.27% 368 100.00% 
行銷管理學系 12 25.00% 19 39.58% 13 27.08% 4 8.33% 0 0.00% 48 100.00% 

學士班 12 25.00% 19 39.58% 13 27.08% 4 8.33% 0 0.00% 48 100.00% 
金融管理學系 18 38.30% 21 44.68% 8 17.02% 0 0.00% 0 0.00% 47 100.00% 

學士班 18 38.30% 21 44.68% 8 17.02% 0 0.00% 0 0.00% 47 100.00% 
國際企業管理學系 16 32.65% 27 55.10% 6 12.24% 0 0.00% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 16 32.65% 27 55.10% 6 12.24% 0 0.00% 0 0.00% 49 100.00% 
國際貿易學系 8 40.00% 8 40.00% 4 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 8 40.00% 8 40.00% 4 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 
會計暨稅務學系 11 26.19% 25 59.52% 6 14.29% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 11 26.19% 25 59.52% 6 14.29% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 
資訊科技與通訊學系 5 11.90% 24 57.14% 13 30.95% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 5 11.90% 24 57.14% 13 30.95% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 
資訊管理學系 6 31.58% 12 63.16% 0 0.00% 1 5.26% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 6 31.58% 12 63.16% 0 0.00% 1 5.26% 0 0.00% 19 100.00% 
資訊模擬與設計學系 5 7.94% 38 60.32% 15 23.81% 5 7.94% 0 0.00% 63 100.00% 

學士班 5 7.94% 38 60.32% 15 23.81% 5 7.94% 0 0.00% 63 100.00% 
電腦動畫學士學位學程 8 21.05% 19 50.00% 10 26.32% 0 0.00% 1 2.63% 38 100.00% 

學士班 8 21.05% 19 50.00% 10 26.32% 0 0.00% 1 2.63% 38 100.00% 
總計 180 22.25% 388 47.96% 212 26.21% 26 3.21% 3 0.37% 809 100.00% 
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表 5. 3-2 系所的教學品質，畢業生滿意的程度 

學院-學系-學士 非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 總計 

人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 90 20.41% 174 39.46% 160 36.28% 16 3.63% 1 0.23% 441 100.00% 

休閒產業管理學系 12 40.00% 10 33.33% 6 20.00% 2 6.67% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 12 40.00% 10 33.33% 6 20.00% 2 6.67% 0 0.00% 30 100.00% 

服飾設計與經營學系 13 10.32% 58 46.03% 51 40.48% 3 2.38% 1 0.79% 126 100.00% 

學士班 10 8.85% 51 45.13% 48 42.48% 3 2.65% 1 0.88% 113 100.00% 

進修學士班 3 23.08% 7 53.85% 3 23.08% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 

時尚設計學系 14 15.91% 32 36.36% 40 45.45% 2 2.27% 0 0.00% 88 100.00% 

學士班 14 15.91% 32 36.36% 40 45.45% 2 2.27% 0 0.00% 88 100.00% 

應用中文學系 12 42.86% 12 42.86% 3 10.71% 1 3.57% 0 0.00% 28 100.00% 

學士班 12 42.86% 12 42.86% 3 10.71% 1 3.57% 0 0.00% 28 100.00% 

應用日文學系 14 26.92% 19 36.54% 15 28.85% 4 7.69% 0 0.00% 52 100.00% 

學士班 14 26.92% 19 36.54% 15 28.85% 4 7.69% 0 0.00% 52 100.00% 

應用英語學系 9 31.03% 12 41.38% 7 24.14% 1 3.45% 0 0.00% 29 100.00% 

學士班 9 31.03% 12 41.38% 7 24.14% 1 3.45% 0 0.00% 29 100.00% 

觀光管理學系 16 18.18% 31 35.23% 38 43.18% 3 3.41% 0 0.00% 88 100.00% 

學士班 16 19.05% 30 35.71% 35 41.67% 3 3.57% 0 0.00% 84 100.00% 

進修學士班 0 0.00% 1 25.00% 3 75.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 76 20.65% 188 51.09% 89 24.18% 14 3.80% 1 0.27% 368 100.00% 

行銷管理學系 11 22.92% 20 41.67% 12 25.00% 5 10.42% 0 0.00% 48 100.00% 

學士班 11 22.92% 20 41.67% 12 25.00% 5 10.42% 0 0.00% 48 100.00% 

金融管理學系 16 34.04% 22 46.81% 8 17.02% 1 2.13% 0 0.00% 47 100.00% 

學士班 16 34.04% 22 46.81% 8 17.02% 1 2.13% 0 0.00% 47 100.00% 

國際企業管理學系 12 24.49% 28 57.14% 9 18.37% 0 0.00% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 12 24.49% 28 57.14% 9 18.37% 0 0.00% 0 0.00% 49 100.00% 

國際貿易學系 7 35.00% 9 45.00% 4 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 7 35.00% 9 45.00% 4 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

會計暨稅務學系 9 21.43% 26 61.90% 6 14.29% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 9 21.43% 26 61.90% 6 14.29% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊科技與通訊學系 5 11.90% 19 45.24% 15 35.71% 3 7.14% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 5 11.90% 19 45.24% 15 35.71% 3 7.14% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊管理學系 5 26.32% 11 57.89% 3 15.79% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 5 26.32% 11 57.89% 3 15.79% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

資訊模擬與設計學系 4 6.35% 34 53.97% 22 34.92% 3 4.76% 0 0.00% 63 100.00% 

學士班 4 6.35% 34 53.97% 22 34.92% 3 4.76% 0 0.00% 63 100.00% 

電腦動畫學士學位學程 7 18.42% 19 50.00% 10 26.32% 1 2.63% 1 2.63% 38 100.00% 

學士班 7 18.42% 19 50.00% 10 26.32% 1 2.63% 1 2.63% 38 100.00% 

總計 166 20.52% 362 44.75% 249 30.78% 30 3.71% 2 0.25% 809 100.00% 
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表 6. 3-3 系所課程內容，畢業生滿意的程度 

學院-學系-學士 非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 總計 

人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 91 20.63% 170 38.55% 157 35.60% 21 4.76% 2 0.45% 441 100.00% 

休閒產業管理學系 11 36.67% 11 36.67% 7 23.33% 1 3.33% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 11 36.67% 11 36.67% 7 23.33% 1 3.33% 0 0.00% 30 100.00% 

服飾設計與經營學系 15 11.90% 50 39.68% 52 41.27% 8 6.35% 1 0.79% 126 100.00% 

學士班 12 10.62% 45 39.82% 47 41.59% 8 7.08% 1 0.88% 113 100.00% 

進修學士班 3 23.08% 5 38.46% 5 38.46% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 

時尚設計學系 14 15.91% 29 32.95% 38 43.18% 7 7.95% 0 0.00% 88 100.00% 

學士班 14 15.91% 29 32.95% 38 43.18% 7 7.95% 0 0.00% 88 100.00% 

應用中文學系 12 42.86% 13 46.43% 3 10.71% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 

學士班 12 42.86% 13 46.43% 3 10.71% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 

應用日文學系 14 26.92% 20 38.46% 16 30.77% 1 1.92% 1 1.92% 52 100.00% 

學士班 14 26.92% 20 38.46% 16 30.77% 1 1.92% 1 1.92% 52 100.00% 

應用英語學系 8 27.59% 13 44.83% 8 27.59% 0 0.00% 0 0.00% 29 100.00% 

學士班 8 27.59% 13 44.83% 8 27.59% 0 0.00% 0 0.00% 29 100.00% 

觀光管理學系 17 19.32% 34 38.64% 33 37.50% 4 4.55% 0 0.00% 88 100.00% 

學士班 17 20.24% 33 39.29% 30 35.71% 4 4.76% 0 0.00% 84 100.00% 

進修學士班 0 0.00% 1 25.00% 3 75.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 80 21.74% 177 48.10% 96 26.09% 13 3.53% 2 0.54% 368 100.00% 

行銷管理學系 12 25.00% 19 39.58% 14 29.17% 3 6.25% 0 0.00% 48 100.00% 

學士班 12 25.00% 19 39.58% 14 29.17% 3 6.25% 0 0.00% 48 100.00% 

金融管理學系 18 38.30% 19 40.43% 9 19.15% 1 2.13% 0 0.00% 47 100.00% 

學士班 18 38.30% 19 40.43% 9 19.15% 1 2.13% 0 0.00% 47 100.00% 

國際企業管理學系 13 26.53% 25 51.02% 11 22.45% 0 0.00% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 13 26.53% 25 51.02% 11 22.45% 0 0.00% 0 0.00% 49 100.00% 

國際貿易學系 7 35.00% 8 40.00% 5 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 7 35.00% 8 40.00% 5 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

會計暨稅務學系 9 21.43% 25 59.52% 7 16.67% 0 0.00% 1 2.38% 42 100.00% 

學士班 9 21.43% 25 59.52% 7 16.67% 0 0.00% 1 2.38% 42 100.00% 

資訊科技與通訊學系 5 11.90% 19 45.24% 17 40.48% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 5 11.90% 19 45.24% 17 40.48% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊管理學系 6 31.58% 9 47.37% 4 21.05% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 6 31.58% 9 47.37% 4 21.05% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

資訊模擬與設計學系 5 7.94% 32 50.79% 19 30.16% 7 11.11% 0 0.00% 63 100.00% 

學士班 5 7.94% 32 50.79% 19 30.16% 7 11.11% 0 0.00% 63 100.00% 

電腦動畫學士學位學程 5 13.16% 21 55.26% 10 26.32% 1 2.63% 1 2.63% 38 100.00% 

學士班 5 13.16% 21 55.26% 10 26.32% 1 2.63% 1 2.63% 38 100.00% 

總計 171 21.14% 347 42.89% 253 31.27% 34 4.20% 4 0.49% 809 100.00% 
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表 7. 3-4 系所修課規定，畢業生滿意的程度 

學院-學系-學士 非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 總計 

人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 86 19.50% 163 36.96% 161 36.51% 24 5.44% 7 1.59% 441 100.00% 

休閒產業管理學系 14 46.67% 8 26.67% 8 26.67% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 14 46.67% 8 26.67% 8 26.67% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 

服飾設計與經營學系 14 11.11% 56 44.44% 49 38.89% 5 3.97% 2 1.59% 126 100.00% 

學士班 11 9.73% 51 45.13% 44 38.94% 5 4.42% 2 1.77% 113 100.00% 
進修學士班 3 23.08% 5 38.46% 5 38.46% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 

時尚設計學系 13 14.77% 30 34.09% 36 40.91% 8 9.09% 1 1.14% 88 100.00% 

學士班 13 14.77% 30 34.09% 36 40.91% 8 9.09% 1 1.14% 88 100.00% 

應用中文學系 11 39.29% 13 46.43% 4 14.29% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 

學士班 11 39.29% 13 46.43% 4 14.29% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 

應用日文學系 12 23.08% 13 25.00% 22 42.31% 4 7.69% 1 1.92% 52 100.00% 

學士班 12 23.08% 13 25.00% 22 42.31% 4 7.69% 1 1.92% 52 100.00% 

應用英語學系 8 27.59% 13 44.83% 7 24.14% 1 3.45% 0 0.00% 29 100.00% 

學士班 8 27.59% 13 44.83% 7 24.14% 1 3.45% 0 0.00% 29 100.00% 

觀光管理學系 14 15.91% 30 34.09% 35 39.77% 6 6.82% 3 3.41% 88 100.00% 

學士班 14 16.67% 30 35.71% 33 39.29% 5 5.95% 2 2.38% 84 100.00% 

進修學士班 0 0.00% 0 0.00% 2 50.00% 1 25.00% 1 25.00% 4 100.00% 
商學與資訊學院 81 22.01% 161 43.75% 111 30.16% 13 3.53% 2 0.54% 368 100.00% 

行銷管理學系 14 29.17% 20 41.67% 12 25.00% 2 4.17% 0 0.00% 48 100.00% 

學士班 14 29.17% 20 41.67% 12 25.00% 2 4.17% 0 0.00% 48 100.00% 

金融管理學系 18 38.30% 22 46.81% 6 12.77% 1 2.13% 0 0.00% 47 100.00% 

學士班 18 38.30% 22 46.81% 6 12.77% 1 2.13% 0 0.00% 47 100.00% 

國際企業管理學系 14 28.57% 23 46.94% 10 20.41% 2 4.08% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 14 28.57% 23 46.94% 10 20.41% 2 4.08% 0 0.00% 49 100.00% 

國際貿易學系 6 30.00% 7 35.00% 7 35.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 6 30.00% 7 35.00% 7 35.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

會計暨稅務學系 9 21.43% 20 47.62% 12 28.57% 0 0.00% 1 2.38% 42 100.00% 

學士班 9 21.43% 20 47.62% 12 28.57% 0 0.00% 1 2.38% 42 100.00% 

資訊科技與通訊學系 5 11.90% 17 40.48% 20 47.62% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 
學士班 5 11.90% 17 40.48% 20 47.62% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊管理學系 6 31.58% 9 47.37% 4 21.05% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 6 31.58% 9 47.37% 4 21.05% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

資訊模擬與設計學系 4 6.35% 29 46.03% 25 39.68% 4 6.35% 1 1.59% 63 100.00% 

學士班 4 6.35% 29 46.03% 25 39.68% 4 6.35% 1 1.59% 63 100.00% 

電腦動畫學士學位學程 5 13.16% 14 36.84% 15 39.47% 4 10.53% 0 0.00% 38 100.00% 

學士班 5 13.16% 14 36.84% 15 39.47% 4 10.53% 0 0.00% 38 100.00% 

總計 167 20.64% 324 40.05% 272 33.62% 37 4.57% 9 1.11% 809 100.00% 
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表 8. 3-5 系所對學生的生涯輔導，畢業生滿意的程度 

學院-學系-學士 非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 總計 

人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 86 19.50% 152 34.47% 166 37.64% 27 6.12% 10 2.27% 441 100.00% 

休閒產業管理學系 13 43.33% 6 20.00% 10 33.33% 1 3.33% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 13 43.33% 6 20.00% 10 33.33% 1 3.33% 0 0.00% 30 100.00% 

服飾設計與經營學系 17 13.49% 47 37.30% 53 42.06% 8 6.35% 1 0.79% 126 100.00% 

學士班 14 12.39% 42 37.17% 48 42.48% 8 7.08% 1 0.88% 113 100.00% 

進修學士班 3 23.08% 5 38.46% 5 38.46% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 

時尚設計學系 11 12.50% 21 23.86% 41 46.59% 10 11.36% 5 5.68% 88 100.00% 

學士班 11 12.50% 21 23.86% 41 46.59% 10 11.36% 5 5.68% 88 100.00% 

應用中文學系 10 35.71% 13 46.43% 4 14.29% 0 0.00% 1 3.57% 28 100.00% 

學士班 10 35.71% 13 46.43% 4 14.29% 0 0.00% 1 3.57% 28 100.00% 

應用日文學系 12 23.08% 17 32.69% 17 32.69% 5 9.62% 1 1.92% 52 100.00% 

學士班 12 23.08% 17 32.69% 17 32.69% 5 9.62% 1 1.92% 52 100.00% 

應用英語學系 8 27.59% 12 41.38% 8 27.59% 1 3.45% 0 0.00% 29 100.00% 

學士班 8 27.59% 12 41.38% 8 27.59% 1 3.45% 0 0.00% 29 100.00% 

觀光管理學系 15 17.05% 36 40.91% 33 37.50% 2 2.27% 2 2.27% 88 100.00% 

學士班 15 17.86% 35 41.67% 32 38.10% 2 2.38% 0 0.00% 84 100.00% 

進修學士班 0 0.00% 1 25.00% 1 25.00% 0 0.00% 2 50.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 90 24.46% 168 45.65% 90 24.46% 16 4.35% 4 1.09% 368 100.00% 

行銷管理學系 12 25.00% 18 37.50% 12 25.00% 5 10.42% 1 2.08% 48 100.00% 

學士班 12 25.00% 18 37.50% 12 25.00% 5 10.42% 1 2.08% 48 100.00% 

金融管理學系 19 40.43% 21 44.68% 7 14.89% 0 0.00% 0 0.00% 47 100.00% 

學士班 19 40.43% 21 44.68% 7 14.89% 0 0.00% 0 0.00% 47 100.00% 

國際企業管理學系 21 42.86% 21 42.86% 6 12.24% 1 2.04% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 21 42.86% 21 42.86% 6 12.24% 1 2.04% 0 0.00% 49 100.00% 

國際貿易學系 6 30.00% 8 40.00% 6 30.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 6 30.00% 8 40.00% 6 30.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

會計暨稅務學系 13 30.95% 20 47.62% 8 19.05% 0 0.00% 1 2.38% 42 100.00% 

學士班 13 30.95% 20 47.62% 8 19.05% 0 0.00% 1 2.38% 42 100.00% 

資訊科技與通訊學系 6 14.29% 21 50.00% 15 35.71% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 6 14.29% 21 50.00% 15 35.71% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊管理學系 5 26.32% 13 68.42% 0 0.00% 0 0.00% 1 5.26% 19 100.00% 

學士班 5 26.32% 13 68.42% 0 0.00% 0 0.00% 1 5.26% 19 100.00% 

資訊模擬與設計學系 5 7.94% 34 53.97% 18 28.57% 6 9.52% 0 0.00% 63 100.00% 

學士班 5 7.94% 34 53.97% 18 28.57% 6 9.52% 0 0.00% 63 100.00% 

電腦動畫學士學位學程 3 7.89% 12 31.58% 18 47.37% 4 10.53% 1 2.63% 38 100.00% 

學士班 3 7.89% 12 31.58% 18 47.37% 4 10.53% 1 2.63% 38 100.00% 

總計 176 21.76% 320 39.56% 256 31.64% 43 5.32% 14 1.73% 809 100.00% 
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表 9. 3-6 目前就讀系所的聲譽，畢業生滿意的程度 

學院-學系-學士 非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 總計 

人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 90 20.41% 169 38.32% 153 34.69% 20 4.54% 9 2.04% 441 100.00% 

休閒產業管理學系 13 43.33% 11 36.67% 5 16.67% 1 3.33% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 13 43.33% 11 36.67% 5 16.67% 1 3.33% 0 0.00% 30 100.00% 

服飾設計與經營學系 17 13.49% 51 40.48% 47 37.30% 5 3.97% 6 4.76% 126 100.00% 

學士班 13 11.50% 45 39.82% 44 38.94% 5 4.42% 6 5.31% 113 100.00% 

進修學士班 4 30.77% 6 46.15% 3 23.08% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 

時尚設計學系 19 21.59% 30 34.09% 35 39.77% 2 2.27% 2 2.27% 88 100.00% 

學士班 19 21.59% 30 34.09% 35 39.77% 2 2.27% 2 2.27% 88 100.00% 

應用中文學系 9 32.14% 13 46.43% 6 21.43% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 

學士班 9 32.14% 13 46.43% 6 21.43% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 

應用日文學系 11 21.15% 20 38.46% 16 30.77% 4 7.69% 1 1.92% 52 100.00% 

學士班 11 21.15% 20 38.46% 16 30.77% 4 7.69% 1 1.92% 52 100.00% 

應用英語學系 7 24.14% 10 34.48% 11 37.93% 1 3.45% 0 0.00% 29 100.00% 

學士班 7 24.14% 10 34.48% 11 37.93% 1 3.45% 0 0.00% 29 100.00% 

觀光管理學系 14 15.91% 34 38.64% 33 37.50% 7 7.95% 0 0.00% 88 100.00% 

學士班 14 16.67% 33 39.29% 32 38.10% 5 5.95% 0 0.00% 84 100.00% 

進修學士班 0 0.00% 1 25.00% 1 25.00% 2 50.00% 0 0.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 82 22.28% 164 44.57% 106 28.80% 14 3.80% 2 0.54% 368 100.00% 

行銷管理學系 12 25.00% 15 31.25% 16 33.33% 4 8.33% 1 2.08% 48 100.00% 

學士班 12 25.00% 15 31.25% 16 33.33% 4 8.33% 1 2.08% 48 100.00% 

金融管理學系 17 36.17% 20 42.55% 9 19.15% 1 2.13% 0 0.00% 47 100.00% 

學士班 17 36.17% 20 42.55% 9 19.15% 1 2.13% 0 0.00% 47 100.00% 

國際企業管理學系 18 36.73% 23 46.94% 8 16.33% 0 0.00% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 18 36.73% 23 46.94% 8 16.33% 0 0.00% 0 0.00% 49 100.00% 

國際貿易學系 6 30.00% 5 25.00% 9 45.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 6 30.00% 5 25.00% 9 45.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

會計暨稅務學系 9 21.43% 23 54.76% 9 21.43% 0 0.00% 1 2.38% 42 100.00% 

學士班 9 21.43% 23 54.76% 9 21.43% 0 0.00% 1 2.38% 42 100.00% 

資訊科技與通訊學系 5 11.90% 22 52.38% 14 33.33% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 5 11.90% 22 52.38% 14 33.33% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊管理學系 5 26.32% 9 47.37% 5 26.32% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 5 26.32% 9 47.37% 5 26.32% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

資訊模擬與設計學系 4 6.35% 32 50.79% 22 34.92% 5 7.94% 0 0.00% 63 100.00% 

學士班 4 6.35% 32 50.79% 22 34.92% 5 7.94% 0 0.00% 63 100.00% 

電腦動畫學士學位學程 6 15.79% 15 39.47% 14 36.84% 3 7.89% 0 0.00% 38 100.00% 

學士班 6 15.79% 15 39.47% 14 36.84% 3 7.89% 0 0.00% 38 100.00% 

總計 172 21.26% 333 41.16% 259 32.01% 34 4.20% 11 1.36% 809 100.00% 
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表 10. 3-7 系所的進步程度，畢業生滿意的程度 

學院-學系-學士 非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 總計 

人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 79 17.91% 149 33.79% 170 38.55% 31 7.03% 12 2.72% 441 100.00% 

休閒產業管理學系 13 43.33% 8 26.67% 8 26.67% 1 3.33% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 13 43.33% 8 26.67% 8 26.67% 1 3.33% 0 0.00% 30 100.00% 

服飾設計與經營學系 13 10.32% 37 29.37% 55 43.65% 15 11.90% 6 4.76% 126 100.00% 

學士班 10 8.85% 31 27.43% 51 45.13% 15 13.27% 6 5.31% 113 100.00% 
進修學士班 3 23.08% 6 46.15% 4 30.77% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 

時尚設計學系 12 13.64% 32 36.36% 35 39.77% 6 6.82% 3 3.41% 88 100.00% 

學士班 12 13.64% 32 36.36% 35 39.77% 6 6.82% 3 3.41% 88 100.00% 

應用中文學系 9 32.14% 12 42.86% 7 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 

學士班 9 32.14% 12 42.86% 7 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 

應用日文學系 11 21.15% 17 32.69% 19 36.54% 4 7.69% 1 1.92% 52 100.00% 

學士班 11 21.15% 17 32.69% 19 36.54% 4 7.69% 1 1.92% 52 100.00% 

應用英語學系 7 24.14% 12 41.38% 7 24.14% 3 10.34% 0 0.00% 29 100.00% 

學士班 7 24.14% 12 41.38% 7 24.14% 3 10.34% 0 0.00% 29 100.00% 

觀光管理學系 14 15.91% 31 35.23% 39 44.32% 2 2.27% 2 2.27% 88 100.00% 

學士班 14 16.67% 30 35.71% 37 44.05% 2 2.38% 1 1.19% 84 100.00% 

進修學士班 0 0.00% 1 25.00% 2 50.00% 0 0.00% 1 25.00% 4 100.00% 
商學與資訊學院 80 21.74% 161 43.75% 107 29.08% 16 4.35% 4 1.09% 368 100.00% 

行銷管理學系 12 25.00% 13 27.08% 17 35.42% 6 12.50% 0 0.00% 48 100.00% 

學士班 12 25.00% 13 27.08% 17 35.42% 6 12.50% 0 0.00% 48 100.00% 

金融管理學系 17 36.17% 19 40.43% 11 23.40% 0 0.00% 0 0.00% 47 100.00% 

學士班 17 36.17% 19 40.43% 11 23.40% 0 0.00% 0 0.00% 47 100.00% 

國際企業管理學系 17 34.69% 20 40.82% 11 22.45% 1 2.04% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 17 34.69% 20 40.82% 11 22.45% 1 2.04% 0 0.00% 49 100.00% 

國際貿易學系 6 30.00% 7 35.00% 7 35.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 6 30.00% 7 35.00% 7 35.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

會計暨稅務學系 9 21.43% 24 57.14% 7 16.67% 1 2.38% 1 2.38% 42 100.00% 

學士班 9 21.43% 24 57.14% 7 16.67% 1 2.38% 1 2.38% 42 100.00% 

資訊科技與通訊學系 5 11.90% 22 52.38% 15 35.71% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 
學士班 5 11.90% 22 52.38% 15 35.71% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊管理學系 5 26.32% 9 47.37% 5 26.32% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 5 26.32% 9 47.37% 5 26.32% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

資訊模擬與設計學系 3 4.76% 31 49.21% 21 33.33% 6 9.52% 2 3.17% 63 100.00% 

學士班 3 4.76% 31 49.21% 21 33.33% 6 9.52% 2 3.17% 63 100.00% 

電腦動畫學士學位學程 6 15.79% 16 42.11% 13 34.21% 2 5.26% 1 2.63% 38 100.00% 

學士班 6 15.79% 16 42.11% 13 34.21% 2 5.26% 1 2.63% 38 100.00% 

總計 159 19.65% 310 38.32% 277 34.24% 47 5.81% 16 1.98% 809 100.00% 
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表 11. 3-8 系所定位與特色，畢業生滿意的程度 

學院-學系-學士 非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 總計 

人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 90 20.41% 177 40.14% 150 34.01% 19 4.31% 5 1.13% 441 100.00% 

休閒產業管理學系 13 43.33% 10 33.33% 6 20.00% 1 3.33% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 13 43.33% 10 33.33% 6 20.00% 1 3.33% 0 0.00% 30 100.00% 

服飾設計與經營學系 14 11.11% 49 38.89% 51 40.48% 10 7.94% 2 1.59% 126 100.00% 

學士班 11 9.73% 42 37.17% 48 42.48% 10 8.85% 2 1.77% 113 100.00% 

進修學士班 3 23.08% 7 53.85% 3 23.08% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 

時尚設計學系 15 17.05% 38 43.18% 31 35.23% 3 3.41% 1 1.14% 88 100.00% 

學士班 15 17.05% 38 43.18% 31 35.23% 3 3.41% 1 1.14% 88 100.00% 

應用中文學系 12 42.86% 10 35.71% 6 21.43% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 

學士班 12 42.86% 10 35.71% 6 21.43% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 

應用日文學系 12 23.08% 24 46.15% 13 25.00% 2 3.85% 1 1.92% 52 100.00% 

學士班 12 23.08% 24 46.15% 13 25.00% 2 3.85% 1 1.92% 52 100.00% 

應用英語學系 7 24.14% 13 44.83% 8 27.59% 1 3.45% 0 0.00% 29 100.00% 

學士班 7 24.14% 13 44.83% 8 27.59% 1 3.45% 0 0.00% 29 100.00% 

觀光管理學系 17 19.32% 33 37.50% 35 39.77% 2 2.27% 1 1.14% 88 100.00% 

學士班 17 20.24% 32 38.10% 32 38.10% 2 2.38% 1 1.19% 84 100.00% 

進修學士班 0 0.00% 1 25.00% 3 75.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 85 23.10% 173 47.01% 92 25.00% 16 4.35% 2 0.54% 368 100.00% 

行銷管理學系 13 27.08% 18 37.50% 12 25.00% 5 10.42% 0 0.00% 48 100.00% 

學士班 13 27.08% 18 37.50% 12 25.00% 5 10.42% 0 0.00% 48 100.00% 

金融管理學系 17 36.17% 22 46.81% 6 12.77% 2 4.26% 0 0.00% 47 100.00% 

學士班 17 36.17% 22 46.81% 6 12.77% 2 4.26% 0 0.00% 47 100.00% 

國際企業管理學系 15 30.61% 23 46.94% 11 22.45% 0 0.00% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 15 30.61% 23 46.94% 11 22.45% 0 0.00% 0 0.00% 49 100.00% 

國際貿易學系 5 25.00% 7 35.00% 8 40.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 5 25.00% 7 35.00% 8 40.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

會計暨稅務學系 12 28.57% 21 50.00% 8 19.05% 0 0.00% 1 2.38% 42 100.00% 

學士班 12 28.57% 21 50.00% 8 19.05% 0 0.00% 1 2.38% 42 100.00% 

資訊科技與通訊學系 6 14.29% 23 54.76% 12 28.57% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 6 14.29% 23 54.76% 12 28.57% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊管理學系 6 31.58% 9 47.37% 4 21.05% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 6 31.58% 9 47.37% 4 21.05% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

資訊模擬與設計學系 4 6.35% 31 49.21% 20 31.75% 7 11.11% 1 1.59% 63 100.00% 

學士班 4 6.35% 31 49.21% 20 31.75% 7 11.11% 1 1.59% 63 100.00% 

電腦動畫學士學位學程 7 18.42% 19 50.00% 11 28.95% 1 2.63% 0 0.00% 38 100.00% 

學士班 7 18.42% 19 50.00% 11 28.95% 1 2.63% 0 0.00% 38 100.00% 

總計 175 21.63% 350 43.26% 242 29.91% 35 4.33% 7 0.87% 809 100.00% 
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表 12. 3-9 目前的工作或謀職中與所學的專業課程非常相關，畢業生滿意的程度 

學院-學系-學士 非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 總計 

人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 90 20.41% 153 34.69% 156 35.37% 32 7.26% 10 2.27% 441 100.00% 

休閒產業管理學系 13 43.33% 9 30.00% 6 20.00% 2 6.67% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 13 43.33% 9 30.00% 6 20.00% 2 6.67% 0 0.00% 30 100.00% 

服飾設計與經營學系 18 14.29% 42 33.33% 51 40.48% 12 9.52% 3 2.38% 126 100.00% 

學士班 14 12.39% 37 32.74% 47 41.59% 12 10.62% 3 2.65% 113 100.00% 

進修學士班 4 30.77% 5 38.46% 4 30.77% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 

時尚設計學系 13 14.77% 29 32.95% 37 42.05% 8 9.09% 1 1.14% 88 100.00% 

學士班 13 14.77% 29 32.95% 37 42.05% 8 9.09% 1 1.14% 88 100.00% 

應用中文學系 8 28.57% 11 39.29% 7 25.00% 0 0.00% 2 7.14% 28 100.00% 

學士班 8 28.57% 11 39.29% 7 25.00% 0 0.00% 2 7.14% 28 100.00% 

應用日文學系 14 26.92% 19 36.54% 14 26.92% 3 5.77% 2 3.85% 52 100.00% 

學士班 14 26.92% 19 36.54% 14 26.92% 3 5.77% 2 3.85% 52 100.00% 

應用英語學系 8 27.59% 11 37.93% 9 31.03% 1 3.45% 0 0.00% 29 100.00% 

學士班 8 27.59% 11 37.93% 9 31.03% 1 3.45% 0 0.00% 29 100.00% 

觀光管理學系 16 18.18% 32 36.36% 32 36.36% 6 6.82% 2 2.27% 88 100.00% 

學士班 16 19.05% 31 36.90% 29 34.52% 6 7.14% 2 2.38% 84 100.00% 

進修學士班 0 0.00% 1 25.00% 3 75.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 78 21.20% 155 42.12% 108 29.35% 19 5.16% 8 2.17% 368 100.00% 

行銷管理學系 12 25.00% 15 31.25% 17 35.42% 3 6.25% 1 2.08% 48 100.00% 

學士班 12 25.00% 15 31.25% 17 35.42% 3 6.25% 1 2.08% 48 100.00% 

金融管理學系 19 40.43% 19 40.43% 7 14.89% 1 2.13% 1 2.13% 47 100.00% 

學士班 19 40.43% 19 40.43% 7 14.89% 1 2.13% 1 2.13% 47 100.00% 

國際企業管理學系 11 22.45% 23 46.94% 13 26.53% 2 4.08% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 11 22.45% 23 46.94% 13 26.53% 2 4.08% 0 0.00% 49 100.00% 

國際貿易學系 6 30.00% 6 30.00% 7 35.00% 1 5.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 6 30.00% 6 30.00% 7 35.00% 1 5.00% 0 0.00% 20 100.00% 

會計暨稅務學系 13 30.95% 19 45.24% 8 19.05% 1 2.38% 1 2.38% 42 100.00% 

學士班 13 30.95% 19 45.24% 8 19.05% 1 2.38% 1 2.38% 42 100.00% 

資訊科技與通訊學系 4 9.52% 20 47.62% 17 40.48% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 4 9.52% 20 47.62% 17 40.48% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊管理學系 4 21.05% 8 42.11% 6 31.58% 0 0.00% 1 5.26% 19 100.00% 

學士班 4 21.05% 8 42.11% 6 31.58% 0 0.00% 1 5.26% 19 100.00% 

資訊模擬與設計學系 3 4.76% 29 46.03% 18 28.57% 9 14.29% 4 6.35% 63 100.00% 

學士班 3 4.76% 29 46.03% 18 28.57% 9 14.29% 4 6.35% 63 100.00% 

電腦動畫學士學位學程 6 15.79% 16 42.11% 15 39.47% 1 2.63% 0 0.00% 38 100.00% 

學士班 6 15.79% 16 42.11% 15 39.47% 1 2.63% 0 0.00% 38 100.00% 

總計 168 20.77% 308 38.07% 264 32.63% 51 6.30% 18 2.22% 809 100.00% 
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表 13. 3-10 與國內其他類似系所相較，您覺得學校系所競爭力，畢業生滿意的程度 

學院-學系-學士 非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 總計 
人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 79 17.91% 145 32.88% 166 37.64% 39 8.84% 12 2.72% 441 100.00% 
休閒產業管理學系 12 40.00% 10 33.33% 7 23.33% 1 3.33% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 12 40.00% 10 33.33% 7 23.33% 1 3.33% 0 0.00% 30 100.00% 
服飾設計與經營學系 16 12.70% 47 37.30% 49 38.89% 9 7.14% 5 3.97% 126 100.00% 

學士班 13 11.50% 41 36.28% 45 39.82% 9 7.96% 5 4.42% 113 100.00% 

進修學士班 3 23.08% 6 46.15% 4 30.77% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 
時尚設計學系 11 12.50% 33 37.50% 37 42.05% 7 7.95% 0 0.00% 88 100.00% 

學士班 11 12.50% 33 37.50% 37 42.05% 7 7.95% 0 0.00% 88 100.00% 
應用中文學系 7 25.00% 7 25.00% 11 39.29% 2 7.14% 1 3.57% 28 100.00% 

學士班 7 25.00% 7 25.00% 11 39.29% 2 7.14% 1 3.57% 28 100.00% 
應用日文學系 12 23.08% 15 28.85% 20 38.46% 3 5.77% 2 3.85% 52 100.00% 

學士班 12 23.08% 15 28.85% 20 38.46% 3 5.77% 2 3.85% 52 100.00% 
應用英語學系 7 24.14% 9 31.03% 5 17.24% 7 24.14% 1 3.45% 29 100.00% 

學士班 7 24.14% 9 31.03% 5 17.24% 7 24.14% 1 3.45% 29 100.00% 
觀光管理學系 14 15.91% 24 27.27% 37 42.05% 10 11.36% 3 3.41% 88 100.00% 

學士班 14 16.67% 23 27.38% 36 42.86% 9 10.71% 2 2.38% 84 100.00% 
進修學士班 0 0.00% 1 25.00% 1 25.00% 1 25.00% 1 25.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 69 18.75% 127 34.51% 132 35.87% 27 7.34% 13 3.53% 368 100.00% 
行銷管理學系 12 25.00% 12 25.00% 16 33.33% 6 12.50% 2 4.17% 48 100.00% 

學士班 12 25.00% 12 25.00% 16 33.33% 6 12.50% 2 4.17% 48 100.00% 
金融管理學系 16 34.04% 21 44.68% 7 14.89% 2 4.26% 1 2.13% 47 100.00% 

學士班 16 34.04% 21 44.68% 7 14.89% 2 4.26% 1 2.13% 47 100.00% 
國際企業管理學系 10 20.41% 21 42.86% 17 34.69% 1 2.04% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 10 20.41% 21 42.86% 17 34.69% 1 2.04% 0 0.00% 49 100.00% 
國際貿易學系 5 25.00% 8 40.00% 6 30.00% 0 0.00% 1 5.00% 20 100.00% 

學士班 5 25.00% 8 40.00% 6 30.00% 0 0.00% 1 5.00% 20 100.00% 
會計暨稅務學系 9 21.43% 14 33.33% 14 33.33% 4 9.52% 1 2.38% 42 100.00% 

學士班 9 21.43% 14 33.33% 14 33.33% 4 9.52% 1 2.38% 42 100.00% 
資訊科技與通訊學系 3 7.14% 16 38.10% 18 42.86% 2 4.76% 3 7.14% 42 100.00% 

學士班 3 7.14% 16 38.10% 18 42.86% 2 4.76% 3 7.14% 42 100.00% 
資訊管理學系 4 21.05% 5 26.32% 9 47.37% 1 5.26% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 4 21.05% 5 26.32% 9 47.37% 1 5.26% 0 0.00% 19 100.00% 
資訊模擬與設計學系 3 4.76% 22 34.92% 26 41.27% 7 11.11% 5 7.94% 63 100.00% 

學士班 3 4.76% 22 34.92% 26 41.27% 7 11.11% 5 7.94% 63 100.00% 
電腦動畫學士學位學程 7 18.42% 8 21.05% 19 50.00% 4 10.53% 0 0.00% 38 100.00% 

學士班 7 18.42% 8 21.05% 19 50.00% 4 10.53% 0 0.00% 38 100.00% 
總計 148 18.29% 272 33.62% 298 36.84% 66 8.16% 25 3.09% 809 100.00% 
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表 14. 3-11 本校課程強調學用合一，以下那些課程活動你認為學習收穫最多(複選題 ) 

學院-學系-學士 
大四在
業彈性
實習 

企業 
參訪 

國內外
工作營

/坊 

國內 
實習 

專業 
證照 

境外 
實習 

專題 
製作 

產學 
合作 

就業 
學程 

國內外
展演 

業師協
同教學 

國內
外競

賽 
總計 

百分比 % % % % % % % % % % % % % 

文化與創意學院 8.53% 13.23% 4.52% 12.29% 10.24% 8.53% 11.01% 5.46% 8.96% 4.10% 9.22% 3.92% 100.00% 

休閒產業管理學系 3.85% 9.23% 1.54% 19.23% 13.85% 3.85% 12.31% 8.46% 15.38% 2.31% 7.69% 2.31% 100.00% 

學士班 3.85% 9.23% 1.54% 19.23% 13.85% 3.85% 12.31% 8.46% 15.38% 2.31% 7.69% 2.31% 100.00% 

服飾設計與經營學系 8.40% 15.22% 5.51% 9.19% 7.09% 4.20% 13.12% 6.04% 7.87% 4.99% 11.29% 7.09% 100.00% 

學士班 7.74% 15.47% 5.73% 9.46% 7.16% 4.30% 13.47% 6.02% 6.59% 5.44% 11.17% 7.45% 100.00% 

進修學士班 15.63% 12.50% 3.13% 6.25% 6.25% 3.13% 9.38% 6.25% 21.88% 0.00% 12.50% 3.13% 100.00% 

時尚設計學系 8.06% 8.60% 9.14% 6.99% 5.91% 2.15% 17.20% 5.91% 4.30% 11.29% 14.52% 5.91% 100.00% 

學士班 8.06% 8.60% 9.14% 6.99% 5.91% 2.15% 17.20% 5.91% 4.30% 11.29% 14.52% 5.91% 100.00% 

應用中文學系 10.17% 10.17% 3.39% 10.17% 1.69% 0.00% 25.42% 5.08% 13.56% 5.08% 15.25% 0.00% 100.00% 

學士班 10.17% 10.17% 3.39% 10.17% 1.69% 0.00% 25.42% 5.08% 13.56% 5.08% 15.25% 0.00% 100.00% 

應用日文學系 2.88% 7.69% 2.88% 0.00% 26.92% 47.12% 2.88% 0.00% 1.92% 0.96% 3.85% 2.88% 100.00% 

學士班 2.88% 7.69% 2.88% 0.00% 26.92% 47.12% 2.88% 0.00% 1.92% 0.96% 3.85% 2.88% 100.00% 

應用英語學系 12.07% 1.72% 0.00% 27.59% 22.41% 5.17% 3.45% 3.45% 15.52% 0.00% 8.62% 0.00% 100.00% 

學士班 12.07% 1.72% 0.00% 27.59% 22.41% 5.17% 3.45% 3.45% 15.52% 0.00% 8.62% 0.00% 100.00% 

觀光管理學系 12.60% 21.26% 3.15% 19.29% 8.66% 9.06% 4.33% 5.51% 11.02% 0.39% 3.94% 0.79% 100.00% 

學士班 11.60% 21.20% 3.20% 19.60% 8.80% 9.20% 4.40% 5.60% 11.20% 0.40% 4.00% 0.80% 100.00% 

進修學士班 75.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

商學與資訊學院 9.47% 13.70% 1.78% 13.98% 12.29% 2.81% 13.79% 8.72% 8.35% 3.00% 9.29% 2.81% 100.00% 

行銷管理學系 9.68% 15.32% 4.03% 20.97% 8.87% 5.65% 5.65% 13.71% 9.68% 0.00% 4.84% 1.61% 100.00% 

學士班 9.68% 15.32% 4.03% 20.97% 8.87% 5.65% 5.65% 13.71% 9.68% 0.00% 4.84% 1.61% 100.00% 

金融管理學系 16.15% 9.23% 0.00% 16.92% 22.31% 0.00% 3.85% 13.08% 9.23% 1.54% 7.69% 0.00% 100.00% 

學士班 16.15% 9.23% 0.00% 16.92% 22.31% 0.00% 3.85% 13.08% 9.23% 1.54% 7.69% 0.00% 100.00% 

國際企業管理學系 10.92% 13.22% 2.87% 15.52% 13.79% 7.47% 14.37% 5.75% 5.75% 1.15% 8.62% 0.57% 100.00% 

學士班 10.92% 13.22% 2.87% 15.52% 13.79% 7.47% 14.37% 5.75% 5.75% 1.15% 8.62% 0.57% 100.00% 

國際貿易學系 6.94% 19.44% 2.78% 8.33% 15.28% 2.78% 5.56% 6.94% 6.94% 1.39% 13.89% 9.72% 100.00% 

學士班 6.94% 19.44% 2.78% 8.33% 15.28% 2.78% 5.56% 6.94% 6.94% 1.39% 13.89% 9.72% 100.00% 

會計暨稅務學系 10.81% 23.42% 0.00% 17.12% 22.52% 0.90% 10.81% 0.00% 4.50% 0.90% 9.01% 0.00% 100.00% 

學士班 10.81% 23.42% 0.00% 17.12% 22.52% 0.90% 10.81% 0.00% 4.50% 0.90% 9.01% 0.00% 100.00% 

資訊科技與通訊學系 7.56% 15.97% 1.68% 15.97% 8.40% 0.00% 11.76% 5.04% 11.76% 4.20% 8.40% 9.24% 100.00% 

學士班 7.56% 15.97% 1.68% 15.97% 8.40% 0.00% 11.76% 5.04% 11.76% 4.20% 8.40% 9.24% 100.00% 

資訊管理學系 6.76% 16.22% 1.35% 5.41% 14.86% 1.35% 13.51% 8.11% 10.81% 2.70% 17.57% 1.35% 100.00% 

學士班 6.76% 16.22% 1.35% 5.41% 14.86% 1.35% 13.51% 8.11% 10.81% 2.70% 17.57% 1.35% 100.00% 

資訊模擬與設計學系 7.41% 4.32% 2.47% 10.49% 5.56% 3.09% 28.40% 6.79% 9.26% 8.64% 8.64% 4.94% 100.00% 

學士班 7.41% 4.32% 2.47% 10.49% 5.56% 3.09% 28.40% 6.79% 9.26% 8.64% 8.64% 4.94% 100.00% 

電腦動畫學士學位學程 6.00% 14.00% 0.00% 9.00% 1.00% 1.00% 24.00% 21.00% 8.00% 5.00% 11.00% 0.00% 100.00% 

學士班 6.00% 14.00% 0.00% 9.00% 1.00% 1.00% 24.00% 21.00% 8.00% 5.00% 11.00% 0.00% 100.00% 

總計 8.98% 13.45% 3.22% 13.09% 11.22% 5.81% 12.33% 7.02% 8.67% 3.57% 9.25% 3.40% 100.00% 
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對學校的意見與看法 

表 15. 4-1 在學時所受的專業教育讓您順利找到工作，畢業生滿意的程度 

學院-學系-學士 非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 總計 
人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 67 15.19% 126 28.57% 219 49.66% 25 5.67% 4 0.91% 441 100.00% 
休閒產業管理學系 10 33.33% 11 36.67% 9 30.00% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 10 33.33% 11 36.67% 9 30.00% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 
服飾設計與經營學系 15 11.90% 40 31.75% 66 52.38% 4 3.17% 1 0.79% 126 100.00% 

學士班 13 11.50% 32 28.32% 63 55.75% 4 3.54% 1 0.88% 113 100.00% 
進修學士班 2 15.38% 8 61.54% 3 23.08% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 

時尚設計學系 8 9.09% 20 22.73% 52 59.09% 8 9.09% 0 0.00% 88 100.00% 
學士班 8 9.09% 20 22.73% 52 59.09% 8 9.09% 0 0.00% 88 100.00% 

應用中文學系 3 10.71% 8 28.57% 15 53.57% 2 7.14% 0 0.00% 28 100.00% 
學士班 3 10.71% 8 28.57% 15 53.57% 2 7.14% 0 0.00% 28 100.00% 

應用日文學系 10 19.23% 14 26.92% 23 44.23% 5 9.62% 0 0.00% 52 100.00% 
學士班 10 19.23% 14 26.92% 23 44.23% 5 9.62% 0 0.00% 52 100.00% 

應用英語學系 8 27.59% 6 20.69% 13 44.83% 1 3.45% 1 3.45% 29 100.00% 
學士班 8 27.59% 6 20.69% 13 44.83% 1 3.45% 1 3.45% 29 100.00% 

觀光管理學系 13 14.77% 27 30.68% 41 46.59% 5 5.68% 2 2.27% 88 100.00% 
學士班 13 15.48% 27 32.14% 37 44.05% 5 5.95% 2 2.38% 84 100.00% 
進修學士班 0 0.00% 0 0.00% 4 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 66 17.93% 135 36.68% 143 38.86% 19 5.16% 5 1.36% 368 100.00% 
行銷管理學系 11 22.92% 13 27.08% 20 41.67% 3 6.25% 1 2.08% 48 100.00% 

學士班 11 22.92% 13 27.08% 20 41.67% 3 6.25% 1 2.08% 48 100.00% 
金融管理學系 18 38.30% 19 40.43% 8 17.02% 1 2.13% 1 2.13% 47 100.00% 

學士班 18 38.30% 19 40.43% 8 17.02% 1 2.13% 1 2.13% 47 100.00% 
國際企業管理學系 10 20.41% 24 48.98% 14 28.57% 1 2.04% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 10 20.41% 24 48.98% 14 28.57% 1 2.04% 0 0.00% 49 100.00% 
國際貿易學系 4 20.00% 7 35.00% 9 45.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 4 20.00% 7 35.00% 9 45.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 
會計暨稅務學系 9 21.43% 25 59.52% 7 16.67% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 9 21.43% 25 59.52% 7 16.67% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 
資訊科技與通訊學系 6 14.29% 10 23.81% 24 57.14% 2 4.76% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 6 14.29% 10 23.81% 24 57.14% 2 4.76% 0 0.00% 42 100.00% 
資訊管理學系 3 15.79% 11 57.89% 3 15.79% 2 10.53% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 3 15.79% 11 57.89% 3 15.79% 2 10.53% 0 0.00% 19 100.00% 
資訊模擬與設計學系 4 6.35% 16 25.40% 33 52.38% 8 12.70% 2 3.17% 63 100.00% 

學士班 4 6.35% 16 25.40% 33 52.38% 8 12.70% 2 3.17% 63 100.00% 
電腦動畫學士學位學程 1 2.63% 10 26.32% 25 65.79% 1 2.63% 1 2.63% 38 100.00% 

學士班 1 2.63% 10 26.32% 25 65.79% 1 2.63% 1 2.63% 38 100.00% 
總計 133 16.44% 261 32.26% 362 44.75% 44 5.44% 9 1.11% 809 100.00% 
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表 16. 4-2 生涯與就業輔導行政工作品質，畢業生滿意的程度 

學院-學系-學士 非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 總計 

人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 68 15.42% 159 36.05% 187 42.40% 23 5.22% 4 0.91% 441 100.00% 

休閒產業管理學系 11 36.67% 12 40.00% 6 20.00% 1 3.33% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 11 36.67% 12 40.00% 6 20.00% 1 3.33% 0 0.00% 30 100.00% 

服飾設計與經營學系 15 11.90% 56 44.44% 52 41.27% 3 2.38% 0 0.00% 126 100.00% 

學士班 13 11.50% 48 42.48% 49 43.36% 3 2.65% 0 0.00% 113 100.00% 

進修學士班 2 15.38% 8 61.54% 3 23.08% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 

時尚設計學系 8 9.09% 21 23.86% 50 56.82% 8 9.09% 1 1.14% 88 100.00% 

學士班 8 9.09% 21 23.86% 50 56.82% 8 9.09% 1 1.14% 88 100.00% 

應用中文學系 4 14.29% 7 25.00% 16 57.14% 1 3.57% 0 0.00% 28 100.00% 

學士班 4 14.29% 7 25.00% 16 57.14% 1 3.57% 0 0.00% 28 100.00% 

應用日文學系 9 17.31% 20 38.46% 19 36.54% 3 5.77% 1 1.92% 52 100.00% 

學士班 9 17.31% 20 38.46% 19 36.54% 3 5.77% 1 1.92% 52 100.00% 

應用英語學系 8 27.59% 8 27.59% 13 44.83% 0 0.00% 0 0.00% 29 100.00% 

學士班 8 27.59% 8 27.59% 13 44.83% 0 0.00% 0 0.00% 29 100.00% 

觀光管理學系 13 14.77% 35 39.77% 31 35.23% 7 7.95% 2 2.27% 88 100.00% 

學士班 13 15.48% 35 41.67% 29 34.52% 7 8.33% 0 0.00% 84 100.00% 

進修學士班 0 0.00% 0 0.00% 2 50.00% 0 0.00% 2 50.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 72 19.57% 151 41.03% 137 37.23% 6 1.63% 2 0.54% 368 100.00% 

行銷管理學系 12 25.00% 18 37.50% 17 35.42% 1 2.08% 0 0.00% 48 100.00% 

學士班 12 25.00% 18 37.50% 17 35.42% 1 2.08% 0 0.00% 48 100.00% 

金融管理學系 16 34.04% 21 44.68% 9 19.15% 1 2.13% 0 0.00% 47 100.00% 

學士班 16 34.04% 21 44.68% 9 19.15% 1 2.13% 0 0.00% 47 100.00% 

國際企業管理學系 12 24.49% 26 53.06% 10 20.41% 1 2.04% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 12 24.49% 26 53.06% 10 20.41% 1 2.04% 0 0.00% 49 100.00% 

國際貿易學系 5 25.00% 7 35.00% 8 40.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 5 25.00% 7 35.00% 8 40.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

會計暨稅務學系 10 23.81% 23 54.76% 9 21.43% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 10 23.81% 23 54.76% 9 21.43% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊科技與通訊學系 6 14.29% 14 33.33% 22 52.38% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 6 14.29% 14 33.33% 22 52.38% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊管理學系 5 26.32% 10 52.63% 3 15.79% 1 5.26% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 5 26.32% 10 52.63% 3 15.79% 1 5.26% 0 0.00% 19 100.00% 

資訊模擬與設計學系 5 7.94% 21 33.33% 34 53.97% 2 3.17% 1 1.59% 63 100.00% 

學士班 5 7.94% 21 33.33% 34 53.97% 2 3.17% 1 1.59% 63 100.00% 

電腦動畫學士學位學程 1 2.63% 11 28.95% 25 65.79% 0 0.00% 1 2.63% 38 100.00% 

學士班 1 2.63% 11 28.95% 25 65.79% 0 0.00% 1 2.63% 38 100.00% 

總計 140 17.31% 310 38.32% 324 40.05% 29 3.58% 6 0.74% 809 100.00% 
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表 17. 4-3 在校期間專業以外的課程( 如通識課程 )滿意程度，畢業生滿意的程度 

學院-學系-學士 非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 總計 

人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 85 19.27% 176 39.91% 161 36.51% 16 3.63% 3 0.68% 441 100.00% 

休閒產業管理學系 14 46.67% 12 40.00% 4 13.33% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 14 46.67% 12 40.00% 4 13.33% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 

服飾設計與經營學系 19 15.08% 60 47.62% 43 34.13% 2 1.59% 2 1.59% 126 100.00% 

學士班 15 13.27% 55 48.67% 39 34.51% 2 1.77% 2 1.77% 113 100.00% 

進修學士班 4 30.77% 5 38.46% 4 30.77% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 

時尚設計學系 13 14.77% 27 30.68% 45 51.14% 3 3.41% 0 0.00% 88 100.00% 

學士班 13 14.77% 27 30.68% 45 51.14% 3 3.41% 0 0.00% 88 100.00% 

應用中文學系 7 25.00% 12 42.86% 8 28.57% 1 3.57% 0 0.00% 28 100.00% 

學士班 7 25.00% 12 42.86% 8 28.57% 1 3.57% 0 0.00% 28 100.00% 

應用日文學系 11 21.15% 18 34.62% 17 32.69% 5 9.62% 1 1.92% 52 100.00% 

學士班 11 21.15% 18 34.62% 17 32.69% 5 9.62% 1 1.92% 52 100.00% 

應用英語學系 8 27.59% 12 41.38% 7 24.14% 2 6.90% 0 0.00% 29 100.00% 

學士班 8 27.59% 12 41.38% 7 24.14% 2 6.90% 0 0.00% 29 100.00% 

觀光管理學系 13 14.77% 35 39.77% 37 42.05% 3 3.41% 0 0.00% 88 100.00% 

學士班 13 15.48% 35 41.67% 34 40.48% 2 2.38% 0 0.00% 84 100.00% 

進修學士班 0 0.00% 0 0.00% 3 75.00% 1 25.00% 0 0.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 80 21.74% 158 42.93% 120 32.61% 9 2.45% 1 0.27% 368 100.00% 

行銷管理學系 10 20.83% 18 37.50% 19 39.58% 1 2.08% 0 0.00% 48 100.00% 

學士班 10 20.83% 18 37.50% 19 39.58% 1 2.08% 0 0.00% 48 100.00% 

金融管理學系 16 34.04% 19 40.43% 11 23.40% 1 2.13% 0 0.00% 47 100.00% 

學士班 16 34.04% 19 40.43% 11 23.40% 1 2.13% 0 0.00% 47 100.00% 

國際企業管理學系 13 26.53% 22 44.90% 12 24.49% 2 4.08% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 13 26.53% 22 44.90% 12 24.49% 2 4.08% 0 0.00% 49 100.00% 

國際貿易學系 6 30.00% 9 45.00% 5 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 6 30.00% 9 45.00% 5 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

會計暨稅務學系 11 26.19% 23 54.76% 8 19.05% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 11 26.19% 23 54.76% 8 19.05% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊科技與通訊學系 7 16.67% 20 47.62% 15 35.71% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 7 16.67% 20 47.62% 15 35.71% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊管理學系 8 42.11% 7 36.84% 4 21.05% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 8 42.11% 7 36.84% 4 21.05% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

資訊模擬與設計學系 5 7.94% 31 49.21% 25 39.68% 2 3.17% 0 0.00% 63 100.00% 

學士班 5 7.94% 31 49.21% 25 39.68% 2 3.17% 0 0.00% 63 100.00% 

電腦動畫學士學位學程 4 10.53% 9 23.68% 21 55.26% 3 7.89% 1 2.63% 38 100.00% 

學士班 4 10.53% 9 23.68% 21 55.26% 3 7.89% 1 2.63% 38 100.00% 

總計 165 20.40% 334 41.29% 281 34.73% 25 3.09% 4 0.49% 809 100.00% 
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表 18. 4-4 在校期間的活動經驗( 如 社團活動 ) 滿意程度，畢業生滿意的程度 

學院-學系-學士 非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 總計 

人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 77 17.46% 132 29.93% 201 45.58% 25 5.67% 6 1.36% 441 100.00% 

休閒產業管理學系 11 36.67% 10 33.33% 9 30.00% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 11 36.67% 10 33.33% 9 30.00% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 

服飾設計與經營學系 17 13.49% 42 33.33% 62 49.21% 3 2.38% 2 1.59% 126 100.00% 

學士班 15 13.27% 36 31.86% 57 50.44% 3 2.65% 2 1.77% 113 100.00% 

進修學士班 2 15.38% 6 46.15% 5 38.46% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 

時尚設計學系 11 12.50% 17 19.32% 54 61.36% 5 5.68% 1 1.14% 88 100.00% 

學士班 11 12.50% 17 19.32% 54 61.36% 5 5.68% 1 1.14% 88 100.00% 

應用中文學系 4 14.29% 8 28.57% 15 53.57% 1 3.57% 0 0.00% 28 100.00% 

學士班 4 14.29% 8 28.57% 15 53.57% 1 3.57% 0 0.00% 28 100.00% 

應用日文學系 12 23.08% 15 28.85% 18 34.62% 7 13.46% 0 0.00% 52 100.00% 

學士班 12 23.08% 15 28.85% 18 34.62% 7 13.46% 0 0.00% 52 100.00% 

應用英語學系 8 27.59% 7 24.14% 11 37.93% 2 6.90% 1 3.45% 29 100.00% 

學士班 8 27.59% 7 24.14% 11 37.93% 2 6.90% 1 3.45% 29 100.00% 

觀光管理學系 14 15.91% 33 37.50% 32 36.36% 7 7.95% 2 2.27% 88 100.00% 

學士班 14 16.67% 33 39.29% 30 35.71% 7 8.33% 0 0.00% 84 100.00% 

進修學士班 0 0.00% 0 0.00% 2 50.00% 0 0.00% 2 50.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 71 19.29% 142 38.59% 136 36.96% 14 3.80% 5 1.36% 368 100.00% 

行銷管理學系 11 22.92% 19 39.58% 17 35.42% 1 2.08% 0 0.00% 48 100.00% 

學士班 11 22.92% 19 39.58% 17 35.42% 1 2.08% 0 0.00% 48 100.00% 

金融管理學系 15 31.91% 17 36.17% 12 25.53% 2 4.26% 1 2.13% 47 100.00% 

學士班 15 31.91% 17 36.17% 12 25.53% 2 4.26% 1 2.13% 47 100.00% 

國際企業管理學系 11 22.45% 21 42.86% 14 28.57% 2 4.08% 1 2.04% 49 100.00% 

學士班 11 22.45% 21 42.86% 14 28.57% 2 4.08% 1 2.04% 49 100.00% 

國際貿易學系 7 35.00% 7 35.00% 6 30.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 7 35.00% 7 35.00% 6 30.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

會計暨稅務學系 9 21.43% 21 50.00% 11 26.19% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 9 21.43% 21 50.00% 11 26.19% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊科技與通訊學系 7 16.67% 16 38.10% 18 42.86% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 7 16.67% 16 38.10% 18 42.86% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊管理學系 4 21.05% 8 42.11% 7 36.84% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 4 21.05% 8 42.11% 7 36.84% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

資訊模擬與設計學系 5 7.94% 25 39.68% 28 44.44% 4 6.35% 1 1.59% 63 100.00% 

學士班 5 7.94% 25 39.68% 28 44.44% 4 6.35% 1 1.59% 63 100.00% 

電腦動畫學士學位學程 2 5.26% 8 21.05% 23 60.53% 3 7.89% 2 5.26% 38 100.00% 

學士班 2 5.26% 8 21.05% 23 60.53% 3 7.89% 2 5.26% 38 100.00% 

總計 148 18.29% 274 33.87% 337 41.66% 39 4.82% 11 1.36% 809 100.00% 
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表 19. 4-5 學校提供國際化學習機會與環境，畢業生滿意的程度 

學院-學系-學士 非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 總計 

人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 
文化與創意學院 73 16.55% 140 31.75% 201 45.58% 22 4.99% 5 1.13% 441 100.00% 

休閒產業管理學系 9 30.00% 13 43.33% 6 20.00% 2 6.67% 0 0.00% 30 100.00% 
學士班 9 30.00% 13 43.33% 6 20.00% 2 6.67% 0 0.00% 30 100.00% 

服飾設計與經營學系 14 11.11% 42 33.33% 63 50.00% 5 3.97% 2 1.59% 126 100.00% 
學士班 11 9.73% 37 32.74% 58 51.33% 5 4.42% 2 1.77% 113 100.00% 

進修學士班 3 23.08% 5 38.46% 5 38.46% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 
時尚設計學系 11 12.50% 22 25.00% 46 52.27% 8 9.09% 1 1.14% 88 100.00% 

學士班 11 12.50% 22 25.00% 46 52.27% 8 9.09% 1 1.14% 88 100.00% 
應用中文學系 3 10.71% 6 21.43% 18 64.29% 1 3.57% 0 0.00% 28 100.00% 

學士班 3 10.71% 6 21.43% 18 64.29% 1 3.57% 0 0.00% 28 100.00% 
應用日文學系 12 23.08% 23 44.23% 16 30.77% 1 1.92% 0 0.00% 52 100.00% 

學士班 12 23.08% 23 44.23% 16 30.77% 1 1.92% 0 0.00% 52 100.00% 
應用英語學系 9 31.03% 7 24.14% 12 41.38% 1 3.45% 0 0.00% 29 100.00% 

學士班 9 31.03% 7 24.14% 12 41.38% 1 3.45% 0 0.00% 29 100.00% 
觀光管理學系 15 17.05% 27 30.68% 40 45.45% 4 4.55% 2 2.27% 88 100.00% 

學士班 15 17.86% 27 32.14% 36 42.86% 4 4.76% 2 2.38% 84 100.00% 
進修學士班 0 0.00% 0 0.00% 4 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 79 21.47% 115 31.25% 148 40.22% 22 5.98% 4 1.09% 368 100.00% 
行銷管理學系 12 25.00% 12 25.00% 20 41.67% 2 4.17% 2 4.17% 48 100.00% 

學士班 12 25.00% 12 25.00% 20 41.67% 2 4.17% 2 4.17% 48 100.00% 
金融管理學系 17 36.17% 13 27.66% 15 31.91% 2 4.26% 0 0.00% 47 100.00% 

學士班 17 36.17% 13 27.66% 15 31.91% 2 4.26% 0 0.00% 47 100.00% 
國際企業管理學系 19 38.78% 17 34.69% 12 24.49% 1 2.04% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 19 38.78% 17 34.69% 12 24.49% 1 2.04% 0 0.00% 49 100.00% 
國際貿易學系 6 30.00% 5 25.00% 7 35.00% 2 10.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 6 30.00% 5 25.00% 7 35.00% 2 10.00% 0 0.00% 20 100.00% 
會計暨稅務學系 11 26.19% 19 45.24% 10 23.81% 2 4.76% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 11 26.19% 19 45.24% 10 23.81% 2 4.76% 0 0.00% 42 100.00% 
資訊科技與通訊學系 5 11.90% 10 23.81% 26 61.90% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 5 11.90% 10 23.81% 26 61.90% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 
資訊管理學系 4 21.05% 11 57.89% 3 15.79% 1 5.26% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 4 21.05% 11 57.89% 3 15.79% 1 5.26% 0 0.00% 19 100.00% 
資訊模擬與設計學系 3 4.76% 21 33.33% 31 49.21% 7 11.11% 1 1.59% 63 100.00% 

學士班 3 4.76% 21 33.33% 31 49.21% 7 11.11% 1 1.59% 63 100.00% 
電腦動畫學士學位學程 2 5.26% 7 18.42% 24 63.16% 4 10.53% 1 2.63% 38 100.00% 

學士班 2 5.26% 7 18.42% 24 63.16% 4 10.53% 1 2.63% 38 100.00% 
總計 152 18.79% 255 31.52% 349 43.14% 44 5.44% 9 1.11% 809 100.00% 
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表 20. 4-6 校園環境規劃與維護，畢業生滿意的程度 

學院-學系-學士 非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 總計 
人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 72 16.33% 169 38.32% 181 41.04% 13 2.95% 6 1.36% 441 100.00% 
休閒產業管理學系 10 33.33% 14 46.67% 6 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 10 33.33% 14 46.67% 6 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 
服飾設計與經營學系 14 11.11% 52 41.27% 55 43.65% 4 3.17% 1 0.79% 126 100.00% 

學士班 11 9.73% 46 40.71% 51 45.13% 4 3.54% 1 0.88% 113 100.00% 

進修學士班 3 23.08% 6 46.15% 4 30.77% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 
時尚設計學系 11 12.50% 29 32.95% 43 48.86% 2 2.27% 3 3.41% 88 100.00% 

學士班 11 12.50% 29 32.95% 43 48.86% 2 2.27% 3 3.41% 88 100.00% 
應用中文學系 4 14.29% 9 32.14% 12 42.86% 3 10.71% 0 0.00% 28 100.00% 

學士班 4 14.29% 9 32.14% 12 42.86% 3 10.71% 0 0.00% 28 100.00% 
應用日文學系 9 17.31% 22 42.31% 19 36.54% 2 3.85% 0 0.00% 52 100.00% 

學士班 9 17.31% 22 42.31% 19 36.54% 2 3.85% 0 0.00% 52 100.00% 
應用英語學系 9 31.03% 9 31.03% 10 34.48% 1 3.45% 0 0.00% 29 100.00% 

學士班 9 31.03% 9 31.03% 10 34.48% 1 3.45% 0 0.00% 29 100.00% 
觀光管理學系 15 17.05% 34 38.64% 36 40.91% 1 1.14% 2 2.27% 88 100.00% 

學士班 15 17.86% 32 38.10% 34 40.48% 1 1.19% 2 2.38% 84 100.00% 
進修學士班 0 0.00% 2 50.00% 2 50.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 79 21.47% 151 41.03% 120 32.61% 13 3.53% 5 1.36% 368 100.00% 
行銷管理學系 10 20.83% 16 33.33% 18 37.50% 3 6.25% 1 2.08% 48 100.00% 

學士班 10 20.83% 16 33.33% 18 37.50% 3 6.25% 1 2.08% 48 100.00% 
金融管理學系 16 34.04% 18 38.30% 10 21.28% 3 6.38% 0 0.00% 47 100.00% 

學士班 16 34.04% 18 38.30% 10 21.28% 3 6.38% 0 0.00% 47 100.00% 
國際企業管理學系 14 28.57% 24 48.98% 10 20.41% 1 2.04% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 14 28.57% 24 48.98% 10 20.41% 1 2.04% 0 0.00% 49 100.00% 
國際貿易學系 6 30.00% 6 30.00% 7 35.00% 1 5.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 6 30.00% 6 30.00% 7 35.00% 1 5.00% 0 0.00% 20 100.00% 
會計暨稅務學系 11 26.19% 21 50.00% 9 21.43% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 11 26.19% 21 50.00% 9 21.43% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 
資訊科技與通訊學系 6 14.29% 16 38.10% 19 45.24% 0 0.00% 1 2.38% 42 100.00% 

學士班 6 14.29% 16 38.10% 19 45.24% 0 0.00% 1 2.38% 42 100.00% 
資訊管理學系 6 31.58% 9 47.37% 4 21.05% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 6 31.58% 9 47.37% 4 21.05% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 
資訊模擬與設計學系 6 9.52% 28 44.44% 24 38.10% 3 4.76% 2 3.17% 63 100.00% 

學士班 6 9.52% 28 44.44% 24 38.10% 3 4.76% 2 3.17% 63 100.00% 
電腦動畫學士學位學程 4 10.53% 13 34.21% 19 50.00% 1 2.63% 1 2.63% 38 100.00% 

學士班 4 10.53% 13 34.21% 19 50.00% 1 2.63% 1 2.63% 38 100.00% 
總計 151 18.67% 320 39.56% 301 37.21% 26 3.21% 11 1.36% 809 100.00% 
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表 21. 4-7 對學校的學習資源 ( 如電腦網路 運動設施 )，畢業生滿意的程度 

學院-學系-學士 非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 總計 

人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 71 16.10% 152 34.47% 181 41.04% 30 6.80% 7 1.59% 441 100.00% 

休閒產業管理學系 12 40.00% 11 36.67% 7 23.33% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 12 40.00% 11 36.67% 7 23.33% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 

服飾設計與經營學系 14 11.11% 48 38.10% 53 42.06% 9 7.14% 2 1.59% 126 100.00% 

學士班 11 9.73% 44 38.94% 47 41.59% 9 7.96% 2 1.77% 113 100.00% 

進修學士班 3 23.08% 4 30.77% 6 46.15% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 

時尚設計學系 12 13.64% 27 30.68% 42 47.73% 5 5.68% 2 2.27% 88 100.00% 

學士班 12 13.64% 27 30.68% 42 47.73% 5 5.68% 2 2.27% 88 100.00% 

應用中文學系 5 17.86% 9 32.14% 14 50.00% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 

學士班 5 17.86% 9 32.14% 14 50.00% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 

應用日文學系 9 17.31% 18 34.62% 19 36.54% 6 11.54% 0 0.00% 52 100.00% 

學士班 9 17.31% 18 34.62% 19 36.54% 6 11.54% 0 0.00% 52 100.00% 

應用英語學系 8 27.59% 8 27.59% 11 37.93% 1 3.45% 1 3.45% 29 100.00% 

學士班 8 27.59% 8 27.59% 11 37.93% 1 3.45% 1 3.45% 29 100.00% 

觀光管理學系 11 12.50% 31 35.23% 35 39.77% 9 10.23% 2 2.27% 88 100.00% 

學士班 11 13.10% 31 36.90% 33 39.29% 7 8.33% 2 2.38% 84 100.00% 

進修學士班 0 0.00% 0 0.00% 2 50.00% 2 50.00% 0 0.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 70 19.02% 133 36.14% 123 33.42% 32 8.70% 10 2.72% 368 100.00% 

行銷管理學系 10 20.83% 17 35.42% 17 35.42% 3 6.25% 1 2.08% 48 100.00% 

學士班 10 20.83% 17 35.42% 17 35.42% 3 6.25% 1 2.08% 48 100.00% 

金融管理學系 14 29.79% 16 34.04% 15 31.91% 2 4.26% 0 0.00% 47 100.00% 

學士班 14 29.79% 16 34.04% 15 31.91% 2 4.26% 0 0.00% 47 100.00% 

國際企業管理學系 12 24.49% 23 46.94% 12 24.49% 2 4.08% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 12 24.49% 23 46.94% 12 24.49% 2 4.08% 0 0.00% 49 100.00% 

國際貿易學系 6 30.00% 6 30.00% 5 25.00% 2 10.00% 1 5.00% 20 100.00% 

學士班 6 30.00% 6 30.00% 5 25.00% 2 10.00% 1 5.00% 20 100.00% 

會計暨稅務學系 11 26.19% 21 50.00% 9 21.43% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 11 26.19% 21 50.00% 9 21.43% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊科技與通訊學系 4 9.52% 13 30.95% 21 50.00% 3 7.14% 1 2.38% 42 100.00% 

學士班 4 9.52% 13 30.95% 21 50.00% 3 7.14% 1 2.38% 42 100.00% 

資訊管理學系 5 26.32% 6 31.58% 6 31.58% 1 5.26% 1 5.26% 19 100.00% 

學士班 5 26.32% 6 31.58% 6 31.58% 1 5.26% 1 5.26% 19 100.00% 

資訊模擬與設計學系 5 7.94% 18 28.57% 21 33.33% 14 22.22% 5 7.94% 63 100.00% 

學士班 5 7.94% 18 28.57% 21 33.33% 14 22.22% 5 7.94% 63 100.00% 

電腦動畫學士學位學程 3 7.89% 13 34.21% 17 44.74% 4 10.53% 1 2.63% 38 100.00% 

學士班 3 7.89% 13 34.21% 17 44.74% 4 10.53% 1 2.63% 38 100.00% 

總計 141 17.43% 285 35.23% 304 37.58% 62 7.66% 17 2.10% 809 100.00% 
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表 22. 4-8 目前就讀學校的聲譽，畢業生滿意的程度 

學院-學系-學士 非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 總計 

人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 71 16.10% 150 34.01% 200 45.35% 13 2.95% 7 1.59% 441 100.00% 

休閒產業管理學系 9 30.00% 13 43.33% 8 26.67% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 9 30.00% 13 43.33% 8 26.67% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 

服飾設計與經營學系 16 12.70% 47 37.30% 58 46.03% 2 1.59% 3 2.38% 126 100.00% 

學士班 12 10.62% 42 37.17% 54 47.79% 2 1.77% 3 2.65% 113 100.00% 

進修學士班 4 30.77% 5 38.46% 4 30.77% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 

時尚設計學系 10 11.36% 29 32.95% 43 48.86% 4 4.55% 2 2.27% 88 100.00% 

學士班 10 11.36% 29 32.95% 43 48.86% 4 4.55% 2 2.27% 88 100.00% 

應用中文學系 4 14.29% 8 28.57% 16 57.14% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 

學士班 4 14.29% 8 28.57% 16 57.14% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 

應用日文學系 10 19.23% 15 28.85% 23 44.23% 4 7.69% 0 0.00% 52 100.00% 

學士班 10 19.23% 15 28.85% 23 44.23% 4 7.69% 0 0.00% 52 100.00% 

應用英語學系 8 27.59% 7 24.14% 13 44.83% 0 0.00% 1 3.45% 29 100.00% 

學士班 8 27.59% 7 24.14% 13 44.83% 0 0.00% 1 3.45% 29 100.00% 

觀光管理學系 14 15.91% 31 35.23% 39 44.32% 3 3.41% 1 1.14% 88 100.00% 

學士班 14 16.67% 31 36.90% 36 42.86% 2 2.38% 1 1.19% 84 100.00% 

進修學士班 0 0.00% 0 0.00% 3 75.00% 1 25.00% 0 0.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 64 17.39% 135 36.68% 157 42.66% 8 2.17% 4 1.09% 368 100.00% 

行銷管理學系 10 20.83% 16 33.33% 20 41.67% 0 0.00% 2 4.17% 48 100.00% 

學士班 10 20.83% 16 33.33% 20 41.67% 0 0.00% 2 4.17% 48 100.00% 

金融管理學系 14 29.79% 20 42.55% 12 25.53% 0 0.00% 1 2.13% 47 100.00% 

學士班 14 29.79% 20 42.55% 12 25.53% 0 0.00% 1 2.13% 47 100.00% 

國際企業管理學系 11 22.45% 20 40.82% 17 34.69% 1 2.04% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 11 22.45% 20 40.82% 17 34.69% 1 2.04% 0 0.00% 49 100.00% 

國際貿易學系 5 25.00% 5 25.00% 9 45.00% 1 5.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 5 25.00% 5 25.00% 9 45.00% 1 5.00% 0 0.00% 20 100.00% 

會計暨稅務學系 9 21.43% 22 52.38% 9 21.43% 2 4.76% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 9 21.43% 22 52.38% 9 21.43% 2 4.76% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊科技與通訊學系 4 9.52% 12 28.57% 25 59.52% 0 0.00% 1 2.38% 42 100.00% 

學士班 4 9.52% 12 28.57% 25 59.52% 0 0.00% 1 2.38% 42 100.00% 

資訊管理學系 5 26.32% 6 31.58% 8 42.11% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 5 26.32% 6 31.58% 8 42.11% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

資訊模擬與設計學系 4 6.35% 23 36.51% 33 52.38% 3 4.76% 0 0.00% 63 100.00% 

學士班 4 6.35% 23 36.51% 33 52.38% 3 4.76% 0 0.00% 63 100.00% 

電腦動畫學士學位學程 2 5.26% 11 28.95% 24 63.16% 1 2.63% 0 0.00% 38 100.00% 

學士班 2 5.26% 11 28.95% 24 63.16% 1 2.63% 0 0.00% 38 100.00% 

總計 135 16.69% 285 35.23% 357 44.13% 21 2.60% 11 1.36% 809 100.00% 
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表 23. 4-9 學校的進步程度，畢業生滿意的程度 

學院-學系-學士 非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 總計 

人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 65 14.74% 135 30.61% 212 48.07% 24 5.44% 5 1.13% 441 100.00% 

休閒產業管理學系 9 30.00% 12 40.00% 9 30.00% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 9 30.00% 12 40.00% 9 30.00% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 

服飾設計與經營學系 12 9.52% 42 33.33% 61 48.41% 9 7.14% 2 1.59% 126 100.00% 

學士班 9 7.96% 38 33.63% 55 48.67% 9 7.96% 2 1.77% 113 100.00% 

進修學士班 3 23.08% 4 30.77% 6 46.15% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 

時尚設計學系 11 12.50% 24 27.27% 47 53.41% 5 5.68% 1 1.14% 88 100.00% 

學士班 11 12.50% 24 27.27% 47 53.41% 5 5.68% 1 1.14% 88 100.00% 

應用中文學系 5 17.86% 5 17.86% 18 64.29% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 

學士班 5 17.86% 5 17.86% 18 64.29% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 

應用日文學系 8 15.38% 15 28.85% 25 48.08% 4 7.69% 0 0.00% 52 100.00% 

學士班 8 15.38% 15 28.85% 25 48.08% 4 7.69% 0 0.00% 52 100.00% 

應用英語學系 7 24.14% 8 27.59% 11 37.93% 1 3.45% 2 6.90% 29 100.00% 

學士班 7 24.14% 8 27.59% 11 37.93% 1 3.45% 2 6.90% 29 100.00% 

觀光管理學系 13 14.77% 29 32.95% 41 46.59% 5 5.68% 0 0.00% 88 100.00% 

學士班 13 15.48% 28 33.33% 39 46.43% 4 4.76% 0 0.00% 84 100.00% 

進修學士班 0 0.00% 1 25.00% 2 50.00% 1 25.00% 0 0.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 66 17.93% 136 36.96% 143 38.86% 21 5.71% 2 0.54% 368 100.00% 

行銷管理學系 9 18.75% 17 35.42% 18 37.50% 3 6.25% 1 2.08% 48 100.00% 

學士班 9 18.75% 17 35.42% 18 37.50% 3 6.25% 1 2.08% 48 100.00% 

金融管理學系 15 31.91% 17 36.17% 12 25.53% 3 6.38% 0 0.00% 47 100.00% 

學士班 15 31.91% 17 36.17% 12 25.53% 3 6.38% 0 0.00% 47 100.00% 

國際企業管理學系 11 22.45% 25 51.02% 12 24.49% 1 2.04% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 11 22.45% 25 51.02% 12 24.49% 1 2.04% 0 0.00% 49 100.00% 

國際貿易學系 5 25.00% 5 25.00% 8 40.00% 2 10.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 5 25.00% 5 25.00% 8 40.00% 2 10.00% 0 0.00% 20 100.00% 

會計暨稅務學系 11 26.19% 21 50.00% 9 21.43% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 11 26.19% 21 50.00% 9 21.43% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊科技與通訊學系 3 7.14% 15 35.71% 24 57.14% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 3 7.14% 15 35.71% 24 57.14% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊管理學系 6 31.58% 6 31.58% 7 36.84% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 6 31.58% 6 31.58% 7 36.84% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

資訊模擬與設計學系 4 6.35% 19 30.16% 31 49.21% 8 12.70% 1 1.59% 63 100.00% 

學士班 4 6.35% 19 30.16% 31 49.21% 8 12.70% 1 1.59% 63 100.00% 

電腦動畫學士學位學程 2 5.26% 11 28.95% 22 57.89% 3 7.89% 0 0.00% 38 100.00% 

學士班 2 5.26% 11 28.95% 22 57.89% 3 7.89% 0 0.00% 38 100.00% 

總計 131 16.19% 271 33.50% 355 43.88% 45 5.56% 7 0.87% 809 100.00% 
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表 24. 4-10 學校定位與特色，畢業生滿意的程度 

學院-學系-學士 非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 總計 

人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 69 15.65% 162 36.73% 193 43.76% 14 3.17% 3 0.68% 441 100.00% 

休閒產業管理學系 9 30.00% 13 43.33% 8 26.67% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 9 30.00% 13 43.33% 8 26.67% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 

服飾設計與經營學系 16 12.70% 49 38.89% 55 43.65% 4 3.17% 2 1.59% 126 100.00% 

學士班 13 11.50% 45 39.82% 49 43.36% 4 3.54% 2 1.77% 113 100.00% 

進修學士班 3 23.08% 4 30.77% 6 46.15% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 

時尚設計學系 12 13.64% 27 30.68% 45 51.14% 4 4.55% 0 0.00% 88 100.00% 

學士班 12 13.64% 27 30.68% 45 51.14% 4 4.55% 0 0.00% 88 100.00% 

應用中文學系 4 14.29% 9 32.14% 15 53.57% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 

學士班 4 14.29% 9 32.14% 15 53.57% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 

應用日文學系 8 15.38% 20 38.46% 22 42.31% 2 3.85% 0 0.00% 52 100.00% 

學士班 8 15.38% 20 38.46% 22 42.31% 2 3.85% 0 0.00% 52 100.00% 

應用英語學系 8 27.59% 10 34.48% 9 31.03% 1 3.45% 1 3.45% 29 100.00% 

學士班 8 27.59% 10 34.48% 9 31.03% 1 3.45% 1 3.45% 29 100.00% 

觀光管理學系 12 13.64% 34 38.64% 39 44.32% 3 3.41% 0 0.00% 88 100.00% 

學士班 12 14.29% 33 39.29% 36 42.86% 3 3.57% 0 0.00% 84 100.00% 

進修學士班 0 0.00% 1 25.00% 3 75.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 70 19.02% 139 37.77% 146 39.67% 12 3.26% 1 0.27% 368 100.00% 

行銷管理學系 10 20.83% 16 33.33% 18 37.50% 3 6.25% 1 2.08% 48 100.00% 

學士班 10 20.83% 16 33.33% 18 37.50% 3 6.25% 1 2.08% 48 100.00% 

金融管理學系 14 29.79% 21 44.68% 10 21.28% 2 4.26% 0 0.00% 47 100.00% 

學士班 14 29.79% 21 44.68% 10 21.28% 2 4.26% 0 0.00% 47 100.00% 

國際企業管理學系 12 24.49% 22 44.90% 15 30.61% 0 0.00% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 12 24.49% 22 44.90% 15 30.61% 0 0.00% 0 0.00% 49 100.00% 

國際貿易學系 5 25.00% 7 35.00% 8 40.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 5 25.00% 7 35.00% 8 40.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

會計暨稅務學系 12 28.57% 20 47.62% 10 23.81% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 12 28.57% 20 47.62% 10 23.81% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊科技與通訊學系 3 7.14% 15 35.71% 24 57.14% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 3 7.14% 15 35.71% 24 57.14% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊管理學系 6 31.58% 7 36.84% 6 31.58% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 6 31.58% 7 36.84% 6 31.58% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

資訊模擬與設計學系 5 7.94% 22 34.92% 31 49.21% 5 7.94% 0 0.00% 63 100.00% 

學士班 5 7.94% 22 34.92% 31 49.21% 5 7.94% 0 0.00% 63 100.00% 

電腦動畫學士學位學程 3 7.89% 9 23.68% 24 63.16% 2 5.26% 0 0.00% 38 100.00% 

學士班 3 7.89% 9 23.68% 24 63.16% 2 5.26% 0 0.00% 38 100.00% 

總計 139 17.18% 301 37.21% 339 41.90% 26 3.21% 4 0.49% 809 100.00% 
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表 25. 4-11 學校對培育人才，辦好教育的重視程度，畢業生滿意的程度 

學院-學系-學士 非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 總計 

人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 71 16.10% 147 33.33% 191 43.31% 26 5.90% 6 1.36% 441 100.00% 

休閒產業管理學系 12 40.00% 10 33.33% 7 23.33% 1 3.33% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 12 40.00% 10 33.33% 7 23.33% 1 3.33% 0 0.00% 30 100.00% 

服飾設計與經營學系 16 12.70% 46 36.51% 54 42.86% 8 6.35% 2 1.59% 126 100.00% 

學士班 13 11.50% 41 36.28% 49 43.36% 8 7.08% 2 1.77% 113 100.00% 

進修學士班 3 23.08% 5 38.46% 5 38.46% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 

時尚設計學系 9 10.23% 23 26.14% 47 53.41% 7 7.95% 2 2.27% 88 100.00% 

學士班 9 10.23% 23 26.14% 47 53.41% 7 7.95% 2 2.27% 88 100.00% 

應用中文學系 3 10.71% 9 32.14% 15 53.57% 1 3.57% 0 0.00% 28 100.00% 

學士班 3 10.71% 9 32.14% 15 53.57% 1 3.57% 0 0.00% 28 100.00% 

應用日文學系 9 17.31% 19 36.54% 21 40.38% 2 3.85% 1 1.92% 52 100.00% 

學士班 9 17.31% 19 36.54% 21 40.38% 2 3.85% 1 1.92% 52 100.00% 

應用英語學系 8 27.59% 8 27.59% 11 37.93% 1 3.45% 1 3.45% 29 100.00% 

學士班 8 27.59% 8 27.59% 11 37.93% 1 3.45% 1 3.45% 29 100.00% 

觀光管理學系 14 15.91% 32 36.36% 36 40.91% 6 6.82% 0 0.00% 88 100.00% 

學士班 14 16.67% 32 38.10% 32 38.10% 6 7.14% 0 0.00% 84 100.00% 

進修學士班 0 0.00% 0 0.00% 4 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 75 20.38% 153 41.58% 123 33.42% 15 4.08% 2 0.54% 368 100.00% 

行銷管理學系 11 22.92% 16 33.33% 18 37.50% 2 4.17% 1 2.08% 48 100.00% 

學士班 11 22.92% 16 33.33% 18 37.50% 2 4.17% 1 2.08% 48 100.00% 

金融管理學系 17 36.17% 18 38.30% 11 23.40% 0 0.00% 1 2.13% 47 100.00% 

學士班 17 36.17% 18 38.30% 11 23.40% 0 0.00% 1 2.13% 47 100.00% 

國際企業管理學系 13 26.53% 26 53.06% 8 16.33% 2 4.08% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 13 26.53% 26 53.06% 8 16.33% 2 4.08% 0 0.00% 49 100.00% 

國際貿易學系 5 25.00% 8 40.00% 4 20.00% 3 15.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 5 25.00% 8 40.00% 4 20.00% 3 15.00% 0 0.00% 20 100.00% 

會計暨稅務學系 12 28.57% 21 50.00% 8 19.05% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 12 28.57% 21 50.00% 8 19.05% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊科技與通訊學系 4 9.52% 16 38.10% 22 52.38% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 4 9.52% 16 38.10% 22 52.38% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊管理學系 7 36.84% 8 42.11% 4 21.05% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 7 36.84% 8 42.11% 4 21.05% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

資訊模擬與設計學系 4 6.35% 28 44.44% 26 41.27% 5 7.94% 0 0.00% 63 100.00% 

學士班 4 6.35% 28 44.44% 26 41.27% 5 7.94% 0 0.00% 63 100.00% 

電腦動畫學士學位學程 2 5.26% 12 31.58% 22 57.89% 2 5.26% 0 0.00% 38 100.00% 

學士班 2 5.26% 12 31.58% 22 57.89% 2 5.26% 0 0.00% 38 100.00% 

總計 146 18.05% 300 37.08% 314 38.81% 41 5.07% 8 0.99% 809 100.00% 
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表 26. 4-12 學校在辦理教學上的評價，畢業生滿意的程度 

學院-學系-學士 非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 總計 

人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 68 15.42% 151 34.24% 192 43.54% 24 5.44% 6 1.36% 441 100.00% 

休閒產業管理學系 10 33.33% 12 40.00% 7 23.33% 1 3.33% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 10 33.33% 12 40.00% 7 23.33% 1 3.33% 0 0.00% 30 100.00% 

服飾設計與經營學系 15 11.90% 45 35.71% 55 43.65% 8 6.35% 3 2.38% 126 100.00% 

學士班 12 10.62% 40 35.40% 50 44.25% 8 7.08% 3 2.65% 113 100.00% 

進修學士班 3 23.08% 5 38.46% 5 38.46% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 

時尚設計學系 9 10.23% 22 25.00% 49 55.68% 6 6.82% 2 2.27% 88 100.00% 

學士班 9 10.23% 22 25.00% 49 55.68% 6 6.82% 2 2.27% 88 100.00% 

應用中文學系 5 17.86% 9 32.14% 14 50.00% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 

學士班 5 17.86% 9 32.14% 14 50.00% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 

應用日文學系 9 17.31% 22 42.31% 20 38.46% 1 1.92% 0 0.00% 52 100.00% 

學士班 9 17.31% 22 42.31% 20 38.46% 1 1.92% 0 0.00% 52 100.00% 

應用英語學系 8 27.59% 7 24.14% 10 34.48% 3 10.34% 1 3.45% 29 100.00% 

學士班 8 27.59% 7 24.14% 10 34.48% 3 10.34% 1 3.45% 29 100.00% 

觀光管理學系 12 13.64% 34 38.64% 37 42.05% 5 5.68% 0 0.00% 88 100.00% 

學士班 12 14.29% 34 40.48% 34 40.48% 4 4.76% 0 0.00% 84 100.00% 

進修學士班 0 0.00% 0 0.00% 3 75.00% 1 25.00% 0 0.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 69 18.75% 141 38.32% 148 40.22% 8 2.17% 2 0.54% 368 100.00% 

行銷管理學系 9 18.75% 15 31.25% 22 45.83% 1 2.08% 1 2.08% 48 100.00% 

學士班 9 18.75% 15 31.25% 22 45.83% 1 2.08% 1 2.08% 48 100.00% 

金融管理學系 15 31.91% 18 38.30% 13 27.66% 0 0.00% 1 2.13% 47 100.00% 

學士班 15 31.91% 18 38.30% 13 27.66% 0 0.00% 1 2.13% 47 100.00% 

國際企業管理學系 13 26.53% 23 46.94% 13 26.53% 0 0.00% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 13 26.53% 23 46.94% 13 26.53% 0 0.00% 0 0.00% 49 100.00% 

國際貿易學系 5 25.00% 8 40.00% 7 35.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 5 25.00% 8 40.00% 7 35.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

會計暨稅務學系 11 26.19% 21 50.00% 9 21.43% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 11 26.19% 21 50.00% 9 21.43% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊科技與通訊學系 4 9.52% 15 35.71% 23 54.76% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 4 9.52% 15 35.71% 23 54.76% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊管理學系 6 31.58% 7 36.84% 6 31.58% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 6 31.58% 7 36.84% 6 31.58% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

資訊模擬與設計學系 4 6.35% 24 38.10% 32 50.79% 3 4.76% 0 0.00% 63 100.00% 

學士班 4 6.35% 24 38.10% 32 50.79% 3 4.76% 0 0.00% 63 100.00% 

電腦動畫學士學位學程 2 5.26% 10 26.32% 23 60.53% 3 7.89% 0 0.00% 38 100.00% 

學士班 2 5.26% 10 26.32% 23 60.53% 3 7.89% 0 0.00% 38 100.00% 

總計 137 16.93% 292 36.09% 340 42.03% 32 3.96% 8 0.99% 809 100.00% 
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表 27. 4-13 與國內其他大學相較，您覺得學校競爭力，畢業生滿意的程度 

學院-學系-學士 非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 總計 

人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 59 13.38% 128 29.02% 198 44.90% 42 9.52% 14 3.17% 441 100.00% 

休閒產業管理學系 6 20.00% 12 40.00% 10 33.33% 1 3.33% 1 3.33% 30 100.00% 

學士班 6 20.00% 12 40.00% 10 33.33% 1 3.33% 1 3.33% 30 100.00% 

服飾設計與經營學系 15 11.90% 39 30.95% 56 44.44% 12 9.52% 4 3.17% 126 100.00% 

學士班 11 9.73% 35 30.97% 51 45.13% 12 10.62% 4 3.54% 113 100.00% 

進修學士班 4 30.77% 4 30.77% 5 38.46% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 

時尚設計學系 8 9.09% 26 29.55% 43 48.86% 8 9.09% 3 3.41% 88 100.00% 

學士班 8 9.09% 26 29.55% 43 48.86% 8 9.09% 3 3.41% 88 100.00% 

應用中文學系 3 10.71% 4 14.29% 18 64.29% 2 7.14% 1 3.57% 28 100.00% 

學士班 3 10.71% 4 14.29% 18 64.29% 2 7.14% 1 3.57% 28 100.00% 

應用日文學系 8 15.38% 11 21.15% 25 48.08% 7 13.46% 1 1.92% 52 100.00% 

學士班 8 15.38% 11 21.15% 25 48.08% 7 13.46% 1 1.92% 52 100.00% 

應用英語學系 8 27.59% 6 20.69% 10 34.48% 3 10.34% 2 6.90% 29 100.00% 

學士班 8 27.59% 6 20.69% 10 34.48% 3 10.34% 2 6.90% 29 100.00% 

觀光管理學系 11 12.50% 30 34.09% 36 40.91% 9 10.23% 2 2.27% 88 100.00% 

學士班 11 13.10% 30 35.71% 32 38.10% 9 10.71% 2 2.38% 84 100.00% 

進修學士班 0 0.00% 0 0.00% 4 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 58 15.76% 102 27.72% 168 45.65% 27 7.34% 13 3.53% 368 100.00% 

行銷管理學系 10 20.83% 12 25.00% 19 39.58% 4 8.33% 3 6.25% 48 100.00% 

學士班 10 20.83% 12 25.00% 19 39.58% 4 8.33% 3 6.25% 48 100.00% 

金融管理學系 13 27.66% 17 36.17% 14 29.79% 1 2.13% 2 4.26% 47 100.00% 

學士班 13 27.66% 17 36.17% 14 29.79% 1 2.13% 2 4.26% 47 100.00% 

國際企業管理學系 8 16.33% 17 34.69% 18 36.73% 5 10.20% 1 2.04% 49 100.00% 

學士班 8 16.33% 17 34.69% 18 36.73% 5 10.20% 1 2.04% 49 100.00% 

國際貿易學系 5 25.00% 5 25.00% 7 35.00% 2 10.00% 1 5.00% 20 100.00% 

學士班 5 25.00% 5 25.00% 7 35.00% 2 10.00% 1 5.00% 20 100.00% 

會計暨稅務學系 10 23.81% 15 35.71% 15 35.71% 0 0.00% 2 4.76% 42 100.00% 

學士班 10 23.81% 15 35.71% 15 35.71% 0 0.00% 2 4.76% 42 100.00% 

資訊科技與通訊學系 4 9.52% 8 19.05% 24 57.14% 5 11.90% 1 2.38% 42 100.00% 

學士班 4 9.52% 8 19.05% 24 57.14% 5 11.90% 1 2.38% 42 100.00% 

資訊管理學系 4 21.05% 4 21.05% 11 57.89% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 4 21.05% 4 21.05% 11 57.89% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

資訊模擬與設計學系 3 4.76% 16 25.40% 37 58.73% 5 7.94% 2 3.17% 63 100.00% 

學士班 3 4.76% 16 25.40% 37 58.73% 5 7.94% 2 3.17% 63 100.00% 

電腦動畫學士學位學程 1 2.63% 8 21.05% 23 60.53% 5 13.16% 1 2.63% 38 100.00% 

學士班 1 2.63% 8 21.05% 23 60.53% 5 13.16% 1 2.63% 38 100.00% 

總計 117 14.46% 230 28.43% 366 45.24% 69 8.53% 27 3.34% 809 100.00% 
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就業力自我評估 

表 28 5-1 專業知識與技能，畢業生認為如何 

學院-學系-學士 非常好 好 普通 不好 很不好 總計 
人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 59 13.38% 194 43.99% 172 39.00% 14 3.17% 2 0.45% 441 100.00% 
休閒產業管理學系 10 33.33% 16 53.33% 3 10.00% 1 3.33% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 10 33.33% 16 53.33% 3 10.00% 1 3.33% 0 0.00% 30 100.00% 
服飾設計與經營學系 11 8.73% 63 50.00% 49 38.89% 2 1.59% 1 0.79% 126 100.00% 

學士班 9 7.96% 54 47.79% 47 41.59% 2 1.77% 1 0.88% 113 100.00% 
進修學士班 2 15.38% 9 69.23% 2 15.38% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 

時尚設計學系 8 9.09% 37 42.05% 41 46.59% 2 2.27% 0 0.00% 88 100.00% 
學士班 8 9.09% 37 42.05% 41 46.59% 2 2.27% 0 0.00% 88 100.00% 

應用中文學系 5 17.86% 10 35.71% 11 39.29% 2 7.14% 0 0.00% 28 100.00% 

學士班 5 17.86% 10 35.71% 11 39.29% 2 7.14% 0 0.00% 28 100.00% 
應用日文學系 7 13.46% 17 32.69% 26 50.00% 1 1.92% 1 1.92% 52 100.00% 

學士班 7 13.46% 17 32.69% 26 50.00% 1 1.92% 1 1.92% 52 100.00% 
應用英語學系 5 17.24% 12 41.38% 12 41.38% 0 0.00% 0 0.00% 29 100.00% 

學士班 5 17.24% 12 41.38% 12 41.38% 0 0.00% 0 0.00% 29 100.00% 
觀光管理學系 13 14.77% 39 44.32% 30 34.09% 6 6.82% 0 0.00% 88 100.00% 

學士班 13 15.48% 38 45.24% 28 33.33% 5 5.95% 0 0.00% 84 100.00% 
進修學士班 0 0.00% 1 25.00% 2 50.00% 1 25.00% 0 0.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 53 14.40% 134 36.41% 155 42.12% 25 6.79% 1 0.27% 368 100.00% 
行銷管理學系 9 18.75% 15 31.25% 22 45.83% 2 4.17% 0 0.00% 48 100.00% 

學士班 9 18.75% 15 31.25% 22 45.83% 2 4.17% 0 0.00% 48 100.00% 
金融管理學系 13 27.66% 17 36.17% 15 31.91% 2 4.26% 0 0.00% 47 100.00% 

學士班 13 27.66% 17 36.17% 15 31.91% 2 4.26% 0 0.00% 47 100.00% 
國際企業管理學系 7 14.29% 24 48.98% 12 24.49% 6 12.24% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 7 14.29% 24 48.98% 12 24.49% 6 12.24% 0 0.00% 49 100.00% 
國際貿易學系 3 15.00% 5 25.00% 12 60.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 3 15.00% 5 25.00% 12 60.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 
會計暨稅務學系 6 14.29% 19 45.24% 16 38.10% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 6 14.29% 19 45.24% 16 38.10% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 
資訊科技與通訊學系 4 9.52% 18 42.86% 16 38.10% 3 7.14% 1 2.38% 42 100.00% 

學士班 4 9.52% 18 42.86% 16 38.10% 3 7.14% 1 2.38% 42 100.00% 
資訊管理學系 2 10.53% 7 36.84% 9 47.37% 1 5.26% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 2 10.53% 7 36.84% 9 47.37% 1 5.26% 0 0.00% 19 100.00% 
資訊模擬與設計學系 6 9.52% 17 26.98% 30 47.62% 10 15.87% 0 0.00% 63 100.00% 

學士班 6 9.52% 17 26.98% 30 47.62% 10 15.87% 0 0.00% 63 100.00% 
電腦動畫學士學位學程 3 7.89% 12 31.58% 23 60.53% 0 0.00% 0 0.00% 38 100.00% 

學士班 3 7.89% 12 31.58% 23 60.53% 0 0.00% 0 0.00% 38 100.00% 
總計 112 13.84% 328 40.54% 327 40.42% 39 4.82% 3 0.37% 809 100.00% 
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表 29 5-2 挫折與壓力容忍力，畢業生認為如何 

學院-學系-學士 非常好 好 普通 不好 很不好 總計 

人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 95 21.54% 213 48.30% 117 26.53% 14 3.17% 2 0.45% 441 100.00% 

休閒產業管理學系 13 43.33% 10 33.33% 7 23.33% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 13 43.33% 10 33.33% 7 23.33% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 

服飾設計與經營學系 20 15.87% 64 50.79% 38 30.16% 3 2.38% 1 0.79% 126 100.00% 

學士班 17 15.04% 57 50.44% 35 30.97% 3 2.65% 1 0.88% 113 100.00% 

進修學士班 3 23.08% 7 53.85% 3 23.08% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 

時尚設計學系 22 25.00% 49 55.68% 17 19.32% 0 0.00% 0 0.00% 88 100.00% 

學士班 22 25.00% 49 55.68% 17 19.32% 0 0.00% 0 0.00% 88 100.00% 

應用中文學系 5 17.86% 14 50.00% 7 25.00% 2 7.14% 0 0.00% 28 100.00% 

學士班 5 17.86% 14 50.00% 7 25.00% 2 7.14% 0 0.00% 28 100.00% 

應用日文學系 10 19.23% 24 46.15% 15 28.85% 3 5.77% 0 0.00% 52 100.00% 

學士班 10 19.23% 24 46.15% 15 28.85% 3 5.77% 0 0.00% 52 100.00% 

應用英語學系 7 24.14% 15 51.72% 7 24.14% 0 0.00% 0 0.00% 29 100.00% 

學士班 7 24.14% 15 51.72% 7 24.14% 0 0.00% 0 0.00% 29 100.00% 

觀光管理學系 18 20.45% 37 42.05% 26 29.55% 6 6.82% 1 1.14% 88 100.00% 

學士班 18 21.43% 36 42.86% 25 29.76% 4 4.76% 1 1.19% 84 100.00% 

進修學士班 0 0.00% 1 25.00% 1 25.00% 2 50.00% 0 0.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 85 23.10% 158 42.93% 111 30.16% 13 3.53% 1 0.27% 368 100.00% 

行銷管理學系 12 25.00% 21 43.75% 15 31.25% 0 0.00% 0 0.00% 48 100.00% 

學士班 12 25.00% 21 43.75% 15 31.25% 0 0.00% 0 0.00% 48 100.00% 

金融管理學系 19 40.43% 17 36.17% 8 17.02% 3 6.38% 0 0.00% 47 100.00% 

學士班 19 40.43% 17 36.17% 8 17.02% 3 6.38% 0 0.00% 47 100.00% 

國際企業管理學系 16 32.65% 23 46.94% 10 20.41% 0 0.00% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 16 32.65% 23 46.94% 10 20.41% 0 0.00% 0 0.00% 49 100.00% 

國際貿易學系 6 30.00% 7 35.00% 7 35.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 6 30.00% 7 35.00% 7 35.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

會計暨稅務學系 9 21.43% 20 47.62% 11 26.19% 2 4.76% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 9 21.43% 20 47.62% 11 26.19% 2 4.76% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊科技與通訊學系 5 11.90% 20 47.62% 15 35.71% 1 2.38% 1 2.38% 42 100.00% 

學士班 5 11.90% 20 47.62% 15 35.71% 1 2.38% 1 2.38% 42 100.00% 

資訊管理學系 6 31.58% 6 31.58% 6 31.58% 1 5.26% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 6 31.58% 6 31.58% 6 31.58% 1 5.26% 0 0.00% 19 100.00% 

資訊模擬與設計學系 6 9.52% 29 46.03% 24 38.10% 4 6.35% 0 0.00% 63 100.00% 

學士班 6 9.52% 29 46.03% 24 38.10% 4 6.35% 0 0.00% 63 100.00% 

電腦動畫學士學位學程 6 15.79% 15 39.47% 15 39.47% 2 5.26% 0 0.00% 38 100.00% 

學士班 6 15.79% 15 39.47% 15 39.47% 2 5.26% 0 0.00% 38 100.00% 

總計 180 22.25% 371 45.86% 228 28.18% 27 3.34% 3 0.37% 809 100.00% 
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表 30 5-3 問題解決能力，畢業生認為如何 

學院-學系-學士 非常好 好 普通 不好 很不好 總計 

人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 81 18.37% 224 50.79% 127 28.80% 7 1.59% 2 0.45% 441 100.00% 

休閒產業管理學系 12 40.00% 15 50.00% 3 10.00% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 12 40.00% 15 50.00% 3 10.00% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 

服飾設計與經營學系 18 14.29% 70 55.56% 35 27.78% 2 1.59% 1 0.79% 126 100.00% 

學士班 15 13.27% 62 54.87% 33 29.20% 2 1.77% 1 0.88% 113 100.00% 

進修學士班 3 23.08% 8 61.54% 2 15.38% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 

時尚設計學系 15 17.05% 56 63.64% 17 19.32% 0 0.00% 0 0.00% 88 100.00% 

學士班 15 17.05% 56 63.64% 17 19.32% 0 0.00% 0 0.00% 88 100.00% 

應用中文學系 5 17.86% 11 39.29% 10 35.71% 2 7.14% 0 0.00% 28 100.00% 

學士班 5 17.86% 11 39.29% 10 35.71% 2 7.14% 0 0.00% 28 100.00% 

應用日文學系 7 13.46% 22 42.31% 22 42.31% 1 1.92% 0 0.00% 52 100.00% 

學士班 7 13.46% 22 42.31% 22 42.31% 1 1.92% 0 0.00% 52 100.00% 

應用英語學系 7 24.14% 13 44.83% 9 31.03% 0 0.00% 0 0.00% 29 100.00% 

學士班 7 24.14% 13 44.83% 9 31.03% 0 0.00% 0 0.00% 29 100.00% 

觀光管理學系 17 19.32% 37 42.05% 31 35.23% 2 2.27% 1 1.14% 88 100.00% 

學士班 15 17.86% 36 42.86% 30 35.71% 2 2.38% 1 1.19% 84 100.00% 

進修學士班 2 50.00% 1 25.00% 1 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 78 21.20% 162 44.02% 117 31.79% 10 2.72% 1 0.27% 368 100.00% 

行銷管理學系 12 25.00% 17 35.42% 18 37.50% 1 2.08% 0 0.00% 48 100.00% 

學士班 12 25.00% 17 35.42% 18 37.50% 1 2.08% 0 0.00% 48 100.00% 

金融管理學系 14 29.79% 21 44.68% 10 21.28% 1 2.13% 1 2.13% 47 100.00% 

學士班 14 29.79% 21 44.68% 10 21.28% 1 2.13% 1 2.13% 47 100.00% 

國際企業管理學系 18 36.73% 23 46.94% 7 14.29% 1 2.04% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 18 36.73% 23 46.94% 7 14.29% 1 2.04% 0 0.00% 49 100.00% 

國際貿易學系 5 25.00% 10 50.00% 5 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 5 25.00% 10 50.00% 5 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

會計暨稅務學系 9 21.43% 19 45.24% 13 30.95% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 9 21.43% 19 45.24% 13 30.95% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊科技與通訊學系 4 9.52% 24 57.14% 14 33.33% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 4 9.52% 24 57.14% 14 33.33% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊管理學系 5 26.32% 9 47.37% 4 21.05% 1 5.26% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 5 26.32% 9 47.37% 4 21.05% 1 5.26% 0 0.00% 19 100.00% 

資訊模擬與設計學系 8 12.70% 24 38.10% 28 44.44% 3 4.76% 0 0.00% 63 100.00% 

學士班 8 12.70% 24 38.10% 28 44.44% 3 4.76% 0 0.00% 63 100.00% 

電腦動畫學士學位學程 3 7.89% 15 39.47% 18 47.37% 2 5.26% 0 0.00% 38 100.00% 

學士班 3 7.89% 15 39.47% 18 47.37% 2 5.26% 0 0.00% 38 100.00% 

總計 159 19.65% 386 47.71% 244 30.16% 17 2.10% 3 0.37% 809 100.00% 
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表 31 5-4 創新開發能力，畢業生認為如何 

學院-學系-學士 非常好 好 普通 不好 很不好 總計 

人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 73 16.55% 185 41.95% 164 37.19% 14 3.17% 5 1.13% 441 100.00% 

休閒產業管理學系 11 36.67% 15 50.00% 4 13.33% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 11 36.67% 15 50.00% 4 13.33% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 

服飾設計與經營學系 19 15.08% 60 47.62% 41 32.54% 5 3.97% 1 0.79% 126 100.00% 

學士班 15 13.27% 55 48.67% 37 32.74% 5 4.42% 1 0.88% 113 100.00% 
進修學士班 4 30.77% 5 38.46% 4 30.77% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 

時尚設計學系 12 13.64% 43 48.86% 32 36.36% 1 1.14% 0 0.00% 88 100.00% 

學士班 12 13.64% 43 48.86% 32 36.36% 1 1.14% 0 0.00% 88 100.00% 

應用中文學系 6 21.43% 10 35.71% 10 35.71% 2 7.14% 0 0.00% 28 100.00% 

學士班 6 21.43% 10 35.71% 10 35.71% 2 7.14% 0 0.00% 28 100.00% 

應用日文學系 5 9.62% 11 21.15% 32 61.54% 2 3.85% 2 3.85% 52 100.00% 

學士班 5 9.62% 11 21.15% 32 61.54% 2 3.85% 2 3.85% 52 100.00% 

應用英語學系 6 20.69% 12 41.38% 11 37.93% 0 0.00% 0 0.00% 29 100.00% 

學士班 6 20.69% 12 41.38% 11 37.93% 0 0.00% 0 0.00% 29 100.00% 

觀光管理學系 14 15.91% 34 38.64% 34 38.64% 4 4.55% 2 2.27% 88 100.00% 

學士班 14 16.67% 33 39.29% 31 36.90% 4 4.76% 2 2.38% 84 100.00% 

進修學士班 0 0.00% 1 25.00% 3 75.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 100.00% 
商學與資訊學院 63 17.12% 146 39.67% 143 38.86% 15 4.08% 1 0.27% 368 100.00% 

行銷管理學系 9 18.75% 15 31.25% 23 47.92% 1 2.08% 0 0.00% 48 100.00% 

學士班 9 18.75% 15 31.25% 23 47.92% 1 2.08% 0 0.00% 48 100.00% 

金融管理學系 14 29.79% 16 34.04% 14 29.79% 2 4.26% 1 2.13% 47 100.00% 

學士班 14 29.79% 16 34.04% 14 29.79% 2 4.26% 1 2.13% 47 100.00% 

國際企業管理學系 12 24.49% 21 42.86% 16 32.65% 0 0.00% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 12 24.49% 21 42.86% 16 32.65% 0 0.00% 0 0.00% 49 100.00% 

國際貿易學系 4 20.00% 9 45.00% 7 35.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 4 20.00% 9 45.00% 7 35.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

會計暨稅務學系 6 14.29% 20 47.62% 14 33.33% 2 4.76% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 6 14.29% 20 47.62% 14 33.33% 2 4.76% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊科技與通訊學系 4 9.52% 19 45.24% 16 38.10% 3 7.14% 0 0.00% 42 100.00% 
學士班 4 9.52% 19 45.24% 16 38.10% 3 7.14% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊管理學系 3 15.79% 8 42.11% 8 42.11% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 3 15.79% 8 42.11% 8 42.11% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

資訊模擬與設計學系 8 12.70% 22 34.92% 27 42.86% 6 9.52% 0 0.00% 63 100.00% 

學士班 8 12.70% 22 34.92% 27 42.86% 6 9.52% 0 0.00% 63 100.00% 

電腦動畫學士學位學程 3 7.89% 16 42.11% 18 47.37% 1 2.63% 0 0.00% 38 100.00% 

學士班 3 7.89% 16 42.11% 18 47.37% 1 2.63% 0 0.00% 38 100.00% 

總計 136 16.81% 331 40.91% 307 37.95% 29 3.58% 6 0.74% 809 100.00% 
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表 32. 5-5 人際互動能力，畢畢業生認為如何 

學院-學系-學士 非常好 好 普通 不好 很不好 總計 

人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 87 19.73% 198 44.90% 138 31.29% 16 3.63% 2 0.45% 441 100.00% 

休閒產業管理學系 10 33.33% 13 43.33% 7 23.33% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 10 33.33% 13 43.33% 7 23.33% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 

服飾設計與經營學系 25 19.84% 53 42.06% 42 33.33% 5 3.97% 1 0.79% 126 100.00% 

學士班 21 18.58% 47 41.59% 39 34.51% 5 4.42% 1 0.88% 113 100.00% 
進修學士班 4 30.77% 6 46.15% 3 23.08% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 

時尚設計學系 13 14.77% 41 46.59% 31 35.23% 3 3.41% 0 0.00% 88 100.00% 

學士班 13 14.77% 41 46.59% 31 35.23% 3 3.41% 0 0.00% 88 100.00% 

應用中文學系 6 21.43% 14 50.00% 8 28.57% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 

學士班 6 21.43% 14 50.00% 8 28.57% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 

應用日文學系 10 19.23% 20 38.46% 17 32.69% 4 7.69% 1 1.92% 52 100.00% 

學士班 10 19.23% 20 38.46% 17 32.69% 4 7.69% 1 1.92% 52 100.00% 

應用英語學系 7 24.14% 13 44.83% 7 24.14% 2 6.90% 0 0.00% 29 100.00% 

學士班 7 24.14% 13 44.83% 7 24.14% 2 6.90% 0 0.00% 29 100.00% 

觀光管理學系 16 18.18% 44 50.00% 26 29.55% 2 2.27% 0 0.00% 88 100.00% 

學士班 16 19.05% 40 47.62% 26 30.95% 2 2.38% 0 0.00% 84 100.00% 

進修學士班 0 0.00% 4 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 100.00% 
商學與資訊學院 84 22.83% 156 42.39% 111 30.16% 13 3.53% 4 1.09% 368 100.00% 

行銷管理學系 14 29.17% 19 39.58% 15 31.25% 0 0.00% 0 0.00% 48 100.00% 

學士班 14 29.17% 19 39.58% 15 31.25% 0 0.00% 0 0.00% 48 100.00% 

金融管理學系 17 36.17% 17 36.17% 11 23.40% 0 0.00% 2 4.26% 47 100.00% 

學士班 17 36.17% 17 36.17% 11 23.40% 0 0.00% 2 4.26% 47 100.00% 

國際企業管理學系 16 32.65% 21 42.86% 11 22.45% 1 2.04% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 16 32.65% 21 42.86% 11 22.45% 1 2.04% 0 0.00% 49 100.00% 

國際貿易學系 7 35.00% 9 45.00% 4 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 7 35.00% 9 45.00% 4 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

會計暨稅務學系 10 23.81% 18 42.86% 11 26.19% 3 7.14% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 10 23.81% 18 42.86% 11 26.19% 3 7.14% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊科技與通訊學系 7 16.67% 22 52.38% 13 30.95% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 
學士班 7 16.67% 22 52.38% 13 30.95% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 

資訊管理學系 5 26.32% 6 31.58% 7 36.84% 1 5.26% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 5 26.32% 6 31.58% 7 36.84% 1 5.26% 0 0.00% 19 100.00% 

資訊模擬與設計學系 4 6.35% 31 49.21% 22 34.92% 5 7.94% 1 1.59% 63 100.00% 

學士班 4 6.35% 31 49.21% 22 34.92% 5 7.94% 1 1.59% 63 100.00% 

電腦動畫學士學位學程 4 10.53% 13 34.21% 17 44.74% 3 7.89% 1 2.63% 38 100.00% 

學士班 4 10.53% 13 34.21% 17 44.74% 3 7.89% 1 2.63% 38 100.00% 

總計 171 21.14% 354 43.76% 249 30.78% 29 3.58% 6 0.74% 809 100.00% 
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表 33. 5-6 表達溝通能力，畢業生認為如何 

學院-學系-學士 非常好 好 普通 不好 很不好 總計 
人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 82 18.59% 199 45.12% 144 32.65% 15 3.40% 1 0.23% 441 100.00% 
休閒產業管理學系 11 36.67% 13 43.33% 6 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 11 36.67% 13 43.33% 6 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 
服飾設計與經營學系 18 14.29% 61 48.41% 45 35.71% 1 0.79% 1 0.79% 126 100.00% 

學士班 14 12.39% 57 50.44% 40 35.40% 1 0.88% 1 0.88% 113 100.00% 
進修學士班 4 30.77% 4 30.77% 5 38.46% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 

時尚設計學系 15 17.05% 43 48.86% 28 31.82% 2 2.27% 0 0.00% 88 100.00% 
學士班 15 17.05% 43 48.86% 28 31.82% 2 2.27% 0 0.00% 88 100.00% 

應用中文學系 5 17.86% 15 53.57% 7 25.00% 1 3.57% 0 0.00% 28 100.00% 
學士班 5 17.86% 15 53.57% 7 25.00% 1 3.57% 0 0.00% 28 100.00% 

應用日文學系 8 15.38% 17 32.69% 21 40.38% 6 11.54% 0 0.00% 52 100.00% 
學士班 8 15.38% 17 32.69% 21 40.38% 6 11.54% 0 0.00% 52 100.00% 

應用英語學系 8 27.59% 14 48.28% 7 24.14% 0 0.00% 0 0.00% 29 100.00% 
學士班 8 27.59% 14 48.28% 7 24.14% 0 0.00% 0 0.00% 29 100.00% 

觀光管理學系 17 19.32% 36 40.91% 30 34.09% 5 5.68% 0 0.00% 88 100.00% 
學士班 17 20.24% 33 39.29% 29 34.52% 5 5.95% 0 0.00% 84 100.00% 
進修學士班 0 0.00% 3 75.00% 1 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 77 20.92% 156 42.39% 119 32.34% 15 4.08% 1 0.27% 368 100.00% 
行銷管理學系 13 27.08% 17 35.42% 17 35.42% 1 2.08% 0 0.00% 48 100.00% 

學士班 13 27.08% 17 35.42% 17 35.42% 1 2.08% 0 0.00% 48 100.00% 
金融管理學系 15 31.91% 19 40.43% 11 23.40% 1 2.13% 1 2.13% 47 100.00% 

學士班 15 31.91% 19 40.43% 11 23.40% 1 2.13% 1 2.13% 47 100.00% 
國際企業管理學系 16 32.65% 22 44.90% 11 22.45% 0 0.00% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 16 32.65% 22 44.90% 11 22.45% 0 0.00% 0 0.00% 49 100.00% 
國際貿易學系 6 30.00% 9 45.00% 4 20.00% 1 5.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 6 30.00% 9 45.00% 4 20.00% 1 5.00% 0 0.00% 20 100.00% 
會計暨稅務學系 9 21.43% 20 47.62% 12 28.57% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 9 21.43% 20 47.62% 12 28.57% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 
資訊科技與通訊學系 5 11.90% 21 50.00% 15 35.71% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 5 11.90% 21 50.00% 15 35.71% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 
資訊管理學系 6 31.58% 6 31.58% 6 31.58% 1 5.26% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 6 31.58% 6 31.58% 6 31.58% 1 5.26% 0 0.00% 19 100.00% 
資訊模擬與設計學系 4 6.35% 29 46.03% 24 38.10% 6 9.52% 0 0.00% 63 100.00% 

學士班 4 6.35% 29 46.03% 24 38.10% 6 9.52% 0 0.00% 63 100.00% 
電腦動畫學士學位學程 3 7.89% 13 34.21% 19 50.00% 3 7.89% 0 0.00% 38 100.00% 

學士班 3 7.89% 13 34.21% 19 50.00% 3 7.89% 0 0.00% 38 100.00% 
總計 159 19.65% 355 43.88% 263 32.51% 30 3.71% 2 0.25% 809 100.00% 
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表 34. 5-7 自我學習能力，畢業生認為如何 

學院-學系-學士 非常好 好 普通 不好 很不好 總計 
人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 86 19.50% 217 49.21% 126 28.57% 11 2.49% 1 0.23% 441 100.00% 
休閒產業管理學系 12 40.00% 14 46.67% 4 13.33% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 12 40.00% 14 46.67% 4 13.33% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 
服飾設計與經營學系 23 18.25% 69 54.76% 32 25.40% 1 0.79% 1 0.79% 126 100.00% 

學士班 19 16.81% 64 56.64% 28 24.78% 1 0.88% 1 0.88% 113 100.00% 

進修學士班 4 30.77% 5 38.46% 4 30.77% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 
時尚設計學系 16 18.18% 48 54.55% 24 27.27% 0 0.00% 0 0.00% 88 100.00% 

學士班 16 18.18% 48 54.55% 24 27.27% 0 0.00% 0 0.00% 88 100.00% 
應用中文學系 8 28.57% 12 42.86% 8 28.57% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 

學士班 8 28.57% 12 42.86% 8 28.57% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 
應用日文學系 5 9.62% 21 40.38% 21 40.38% 5 9.62% 0 0.00% 52 100.00% 

學士班 5 9.62% 21 40.38% 21 40.38% 5 9.62% 0 0.00% 52 100.00% 
應用英語學系 8 27.59% 15 51.72% 6 20.69% 0 0.00% 0 0.00% 29 100.00% 

學士班 8 27.59% 15 51.72% 6 20.69% 0 0.00% 0 0.00% 29 100.00% 
觀光管理學系 14 15.91% 38 43.18% 31 35.23% 5 5.68% 0 0.00% 88 100.00% 

學士班 14 16.67% 37 44.05% 29 34.52% 4 4.76% 0 0.00% 84 100.00% 
進修學士班 0 0.00% 1 25.00% 2 50.00% 1 25.00% 0 0.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 95 25.82% 141 38.32% 121 32.88% 11 2.99% 0 0.00% 368 100.00% 
行銷管理學系 15 31.25% 15 31.25% 17 35.42% 1 2.08% 0 0.00% 48 100.00% 

學士班 15 31.25% 15 31.25% 17 35.42% 1 2.08% 0 0.00% 48 100.00% 
金融管理學系 17 36.17% 19 40.43% 11 23.40% 0 0.00% 0 0.00% 47 100.00% 

學士班 17 36.17% 19 40.43% 11 23.40% 0 0.00% 0 0.00% 47 100.00% 
國際企業管理學系 19 38.78% 21 42.86% 9 18.37% 0 0.00% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 19 38.78% 21 42.86% 9 18.37% 0 0.00% 0 0.00% 49 100.00% 
國際貿易學系 3 15.00% 11 55.00% 4 20.00% 2 10.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 3 15.00% 11 55.00% 4 20.00% 2 10.00% 0 0.00% 20 100.00% 
會計暨稅務學系 11 26.19% 15 35.71% 15 35.71% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 11 26.19% 15 35.71% 15 35.71% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 
資訊科技與通訊學系 5 11.90% 17 40.48% 19 45.24% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 5 11.90% 17 40.48% 19 45.24% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 
資訊管理學系 7 36.84% 6 31.58% 6 31.58% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 7 36.84% 6 31.58% 6 31.58% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 
資訊模擬與設計學系 12 19.05% 24 38.10% 22 34.92% 5 7.94% 0 0.00% 63 100.00% 

學士班 12 19.05% 24 38.10% 22 34.92% 5 7.94% 0 0.00% 63 100.00% 
電腦動畫學士學位學程 6 15.79% 13 34.21% 18 47.37% 1 2.63% 0 0.00% 38 100.00% 

學士班 6 15.79% 13 34.21% 18 47.37% 1 2.63% 0 0.00% 38 100.00% 
總計 181 22.37% 358 44.25% 247 30.53% 22 2.72% 1 0.12% 809 100.00% 
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表 35. 5-8 自我推薦能力，畢業生認為如何 

學院-學系-學士 非常好 好 普通 不好 很不好 總計 

人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 
文化與創意學院 61 13.83% 173 39.23% 180 40.82% 23 5.22% 4 0.91% 441 100.00% 

休閒產業管理學系 10 33.33% 11 36.67% 8 26.67% 1 3.33% 0 0.00% 30 100.00% 
學士班 10 33.33% 11 36.67% 8 26.67% 1 3.33% 0 0.00% 30 100.00% 

服飾設計與經營學系 10 7.94% 56 44.44% 50 39.68% 8 6.35% 2 1.59% 126 100.00% 
學士班 7 6.19% 52 46.02% 44 38.94% 8 7.08% 2 1.77% 113 100.00% 

進修學士班 3 23.08% 4 30.77% 6 46.15% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 
時尚設計學系 11 12.50% 39 44.32% 38 43.18% 0 0.00% 0 0.00% 88 100.00% 

學士班 11 12.50% 39 44.32% 38 43.18% 0 0.00% 0 0.00% 88 100.00% 
應用中文學系 4 14.29% 13 46.43% 9 32.14% 2 7.14% 0 0.00% 28 100.00% 

學士班 4 14.29% 13 46.43% 9 32.14% 2 7.14% 0 0.00% 28 100.00% 
應用日文學系 5 9.62% 11 21.15% 27 51.92% 8 15.38% 1 1.92% 52 100.00% 

學士班 5 9.62% 11 21.15% 27 51.92% 8 15.38% 1 1.92% 52 100.00% 
應用英語學系 8 27.59% 10 34.48% 11 37.93% 0 0.00% 0 0.00% 29 100.00% 

學士班 8 27.59% 10 34.48% 11 37.93% 0 0.00% 0 0.00% 29 100.00% 
觀光管理學系 13 14.77% 33 37.50% 37 42.05% 4 4.55% 1 1.14% 88 100.00% 

學士班 12 14.29% 32 38.10% 35 41.67% 4 4.76% 1 1.19% 84 100.00% 
進修學士班 1 25.00% 1 25.00% 2 50.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 60 16.30% 134 36.41% 149 40.49% 23 6.25% 2 0.54% 368 100.00% 
行銷管理學系 12 25.00% 14 29.17% 20 41.67% 1 2.08% 1 2.08% 48 100.00% 

學士班 12 25.00% 14 29.17% 20 41.67% 1 2.08% 1 2.08% 48 100.00% 
金融管理學系 15 31.91% 15 31.91% 14 29.79% 3 6.38% 0 0.00% 47 100.00% 

學士班 15 31.91% 15 31.91% 14 29.79% 3 6.38% 0 0.00% 47 100.00% 
國際企業管理學系 12 24.49% 20 40.82% 15 30.61% 2 4.08% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 12 24.49% 20 40.82% 15 30.61% 2 4.08% 0 0.00% 49 100.00% 
國際貿易學系 3 15.00% 9 45.00% 6 30.00% 2 10.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 3 15.00% 9 45.00% 6 30.00% 2 10.00% 0 0.00% 20 100.00% 
會計暨稅務學系 5 11.90% 21 50.00% 15 35.71% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 5 11.90% 21 50.00% 15 35.71% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 
資訊科技與通訊學系 4 9.52% 15 35.71% 20 47.62% 2 4.76% 1 2.38% 42 100.00% 

學士班 4 9.52% 15 35.71% 20 47.62% 2 4.76% 1 2.38% 42 100.00% 
資訊管理學系 2 10.53% 7 36.84% 10 52.63% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 2 10.53% 7 36.84% 10 52.63% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 
資訊模擬與設計學系 5 7.94% 23 36.51% 27 42.86% 8 12.70% 0 0.00% 63 100.00% 

學士班 5 7.94% 23 36.51% 27 42.86% 8 12.70% 0 0.00% 63 100.00% 
電腦動畫學士學位學程 2 5.26% 10 26.32% 22 57.89% 4 10.53% 0 0.00% 38 100.00% 

學士班 2 5.26% 10 26.32% 22 57.89% 4 10.53% 0 0.00% 38 100.00% 
總計 121 14.96% 307 37.95% 329 40.67% 46 5.69% 6 0.74% 809 100.00% 
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表 36. 5-9 國際化能力，畢業生認為如何 

學院-學系-學士 非常好 好 普通 不好 很不好 總計 
人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 55 12.47% 159 36.05% 186 42.18% 36 8.16% 5 1.13% 441 100.00% 
休閒產業管理學系 8 26.67% 8 26.67% 13 43.33% 1 3.33% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 8 26.67% 8 26.67% 13 43.33% 1 3.33% 0 0.00% 30 100.00% 
服飾設計與經營學系 7 5.56% 49 38.89% 58 46.03% 11 8.73% 1 0.79% 126 100.00% 

學士班 6 5.31% 44 38.94% 52 46.02% 10 8.85% 1 0.88% 113 100.00% 

進修學士班 1 7.69% 5 38.46% 6 46.15% 1 7.69% 0 0.00% 13 100.00% 
時尚設計學系 8 9.09% 35 39.77% 35 39.77% 7 7.95% 3 3.41% 88 100.00% 

學士班 8 9.09% 35 39.77% 35 39.77% 7 7.95% 3 3.41% 88 100.00% 
應用中文學系 4 14.29% 8 28.57% 12 42.86% 4 14.29% 0 0.00% 28 100.00% 

學士班 4 14.29% 8 28.57% 12 42.86% 4 14.29% 0 0.00% 28 100.00% 
應用日文學系 8 15.38% 13 25.00% 26 50.00% 4 7.69% 1 1.92% 52 100.00% 

學士班 8 15.38% 13 25.00% 26 50.00% 4 7.69% 1 1.92% 52 100.00% 
應用英語學系 7 24.14% 13 44.83% 8 27.59% 1 3.45% 0 0.00% 29 100.00% 

學士班 7 24.14% 13 44.83% 8 27.59% 1 3.45% 0 0.00% 29 100.00% 
觀光管理學系 13 14.77% 33 37.50% 34 38.64% 8 9.09% 0 0.00% 88 100.00% 

學士班 13 15.48% 32 38.10% 33 39.29% 6 7.14% 0 0.00% 84 100.00% 
進修學士班 0 0.00% 1 25.00% 1 25.00% 2 50.00% 0 0.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 50 13.59% 115 31.25% 152 41.30% 45 12.23% 6 1.63% 368 100.00% 
行銷管理學系 8 16.67% 13 27.08% 20 41.67% 7 14.58% 0 0.00% 48 100.00% 

學士班 8 16.67% 13 27.08% 20 41.67% 7 14.58% 0 0.00% 48 100.00% 
金融管理學系 11 23.40% 13 27.66% 19 40.43% 4 8.51% 0 0.00% 47 100.00% 

學士班 11 23.40% 13 27.66% 19 40.43% 4 8.51% 0 0.00% 47 100.00% 
國際企業管理學系 12 24.49% 18 36.73% 14 28.57% 5 10.20% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 12 24.49% 18 36.73% 14 28.57% 5 10.20% 0 0.00% 49 100.00% 
國際貿易學系 3 15.00% 10 50.00% 4 20.00% 3 15.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 3 15.00% 10 50.00% 4 20.00% 3 15.00% 0 0.00% 20 100.00% 
會計暨稅務學系 5 11.90% 13 30.95% 21 50.00% 3 7.14% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 5 11.90% 13 30.95% 21 50.00% 3 7.14% 0 0.00% 42 100.00% 
資訊科技與通訊學系 3 7.14% 14 33.33% 17 40.48% 5 11.90% 3 7.14% 42 100.00% 

學士班 3 7.14% 14 33.33% 17 40.48% 5 11.90% 3 7.14% 42 100.00% 
資訊管理學系 1 5.26% 8 42.11% 9 47.37% 1 5.26% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 1 5.26% 8 42.11% 9 47.37% 1 5.26% 0 0.00% 19 100.00% 
資訊模擬與設計學系 5 7.94% 19 30.16% 23 36.51% 13 20.63% 3 4.76% 63 100.00% 

學士班 5 7.94% 19 30.16% 23 36.51% 13 20.63% 3 4.76% 63 100.00% 
電腦動畫學士學位學程 2 5.26% 7 18.42% 25 65.79% 4 10.53% 0 0.00% 38 100.00% 

學士班 2 5.26% 7 18.42% 25 65.79% 4 10.53% 0 0.00% 38 100.00% 
總計 105 12.98% 274 33.87% 338 41.78% 81 10.01% 11 1.36% 809 100.00% 
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表 37. 5-10 團隊合作，畢業生認為如何 

學院-學系-學士 非常好 好 普通 不好 很不好 總計 
人數-百分比 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 

文化與創意學院 90 20.41% 219 49.66% 125 28.34% 6 1.36% 1 0.23% 441 100.00% 
休閒產業管理學系 13 43.33% 14 46.67% 3 10.00% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 

學士班 13 43.33% 14 46.67% 3 10.00% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 
服飾設計與經營學系 21 16.67% 64 50.79% 38 30.16% 2 1.59% 1 0.79% 126 100.00% 

學士班 16 14.16% 60 53.10% 34 30.09% 2 1.77% 1 0.88% 113 100.00% 
進修學士班 5 38.46% 4 30.77% 4 30.77% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 

時尚設計學系 12 13.64% 39 44.32% 34 38.64% 3 3.41% 0 0.00% 88 100.00% 
學士班 12 13.64% 39 44.32% 34 38.64% 3 3.41% 0 0.00% 88 100.00% 

應用中文學系 6 21.43% 17 60.71% 5 17.86% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 
學士班 6 21.43% 17 60.71% 5 17.86% 0 0.00% 0 0.00% 28 100.00% 

應用日文學系 9 17.31% 26 50.00% 17 32.69% 0 0.00% 0 0.00% 52 100.00% 
學士班 9 17.31% 26 50.00% 17 32.69% 0 0.00% 0 0.00% 52 100.00% 

應用英語學系 7 24.14% 18 62.07% 4 13.79% 0 0.00% 0 0.00% 29 100.00% 
學士班 7 24.14% 18 62.07% 4 13.79% 0 0.00% 0 0.00% 29 100.00% 

觀光管理學系 22 25.00% 41 46.59% 24 27.27% 1 1.14% 0 0.00% 88 100.00% 
學士班 21 25.00% 39 46.43% 23 27.38% 1 1.19% 0 0.00% 84 100.00% 
進修學士班 1 25.00% 2 50.00% 1 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 100.00% 

商學與資訊學院 98 26.63% 159 43.21% 100 27.17% 9 2.45% 2 0.54% 368 100.00% 
行銷管理學系 15 31.25% 19 39.58% 14 29.17% 0 0.00% 0 0.00% 48 100.00% 

學士班 15 31.25% 19 39.58% 14 29.17% 0 0.00% 0 0.00% 48 100.00% 
金融管理學系 17 36.17% 20 42.55% 9 19.15% 0 0.00% 1 2.13% 47 100.00% 

學士班 17 36.17% 20 42.55% 9 19.15% 0 0.00% 1 2.13% 47 100.00% 
國際企業管理學系 18 36.73% 22 44.90% 9 18.37% 0 0.00% 0 0.00% 49 100.00% 

學士班 18 36.73% 22 44.90% 9 18.37% 0 0.00% 0 0.00% 49 100.00% 
國際貿易學系 7 35.00% 8 40.00% 5 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 

學士班 7 35.00% 8 40.00% 5 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 
會計暨稅務學系 11 26.19% 19 45.24% 10 23.81% 2 4.76% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 11 26.19% 19 45.24% 10 23.81% 2 4.76% 0 0.00% 42 100.00% 
資訊科技與通訊學系 8 19.05% 22 52.38% 11 26.19% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 

學士班 8 19.05% 22 52.38% 11 26.19% 1 2.38% 0 0.00% 42 100.00% 
資訊管理學系 5 26.32% 9 47.37% 5 26.32% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 

學士班 5 26.32% 9 47.37% 5 26.32% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 
資訊模擬與設計學系 9 14.29% 26 41.27% 23 36.51% 4 6.35% 1 1.59% 63 100.00% 

學士班 9 14.29% 26 41.27% 23 36.51% 4 6.35% 1 1.59% 63 100.00% 
電腦動畫學士學位學程 8 21.05% 14 36.84% 14 36.84% 2 5.26% 0 0.00% 38 100.00% 

學士班 8 21.05% 14 36.84% 14 36.84% 2 5.26% 0 0.00% 38 100.00% 
總計 188 23.24% 378 46.72% 225 27.81% 15 1.85% 3 0.37% 809 100.00% 
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圖表 1-3 

圖 1 (數據來源: 表 1) 

 
圖 2 (數據來源: 表 2)  

 
圖 3 (數據來源: 表 3) 
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系
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學位
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未填答% 6.46% 6.25% 3.17% 7.41% 3.33% 6.02% 0.00% 13.92 4.87% 11.11 1.75% 2.63% 6.90% 12.12 3.45% 3.57% 4.29% 0.00%

已填答% 93.54 93.75 96.83 92.59 96.67 93.98 100.0 86.08 95.13 88.89 98.25 97.37 93.10 87.88 96.55 96.43 95.71 100.0

0.00%
20.00%
40.00%
60.00%
80.00%

100.00%

111學年度應屆畢業生問卷填答狀態

已就業 謀職中

國內研

究所 / 
碩博士

班

升學相

關考試
其他

國外進

修

專業培

訓

公職考

試

國家考

試
證照 服兵役

度假打

工
其他 無回應

文化與創意學院 7.71% 65.00% 2.29% 3.54% 2.92% 1.25% 0.42% 1.67% 0.21% 1.04% 6.25% 1.25% 2.92% 6.46%

商學與資訊學院 7.95% 53.59% 5.38% 2.56% 2.82% 0.26% 0.51% 3.33% 1.03% 1.03% 16.41% 0.26% 2.82% 4.87%

0.00%
20.00%
40.00%
60.00%
80.00%

100.00%

一、 111學年度應屆畢業生畢業後『主要』計畫

國家考試 技術士證照 電腦認證 語言證照 金融證照 其他證照 沒有證照

文化與創意學院 2.60% 23.42% 6.32% 33.64% 0.19% 6.51% 27.32%

商學與資訊學院 1.47% 10.74% 23.16% 17.47% 18.74% 3.58% 24.84%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

二、擁有下列證照或檢定證書 (複選)
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圖表 4-6 

圖 4 (數據來源: 表 4) 

 
圖 5 (數據來源: 表 5) 

 
圖 6 (數據來源: 表 6) 

 

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

文化與創意學院 18.93% 49.67% 28.06% 2.67% 0.67%

商學與資訊學院 23.72% 43.13% 27.76% 4.04% 1.35%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

3-1 系所師資素質與專長

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

文化與創意學院 15.81% 47.66% 31.40% 4.68% 0.45%

商學與資訊學院 19.68% 42.59% 31.81% 4.58% 1.35%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

3-2 系所的教學品質

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

文化與創意學院 15.59% 47.22% 32.07% 4.68% 0.45%

商學與資訊學院 19.14% 41.51% 32.35% 5.66% 1.35%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

3-3 系所課程內容
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圖表 7-9 

圖 7 (數據來源: 表 7) 

 

圖 8 (數據來源: 表 8) 

 

圖 9(數據來源: 表 9)  

 

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

文化與創意學院 19.50% 36.96% 36.51% 5.44% 1.59%

商學與資訊學院 22.01% 43.75% 30.16% 3.53% 0.54%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00% 3-4 系所修課規定

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

文化與創意學院 19.50% 34.47% 37.64% 6.12% 2.27%

商學與資訊學院 24.46% 45.65% 24.46% 4.35% 1.09%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00% 3-5 系所對學生的生涯輔導

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

文化與創意學院 20.41% 38.32% 34.69% 4.54% 2.04%

商學與資訊學院 22.28% 44.57% 28.80% 3.80% 0.54%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%
3-6 目前就讀系所的聲譽
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圖表 10-12 

圖 10 (數據來源: 表 10) 

 

 (數據來源: 表 11) 

 

圖 12 (數據來源: 表 12) 

 

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

文化與創意學院 17.91% 33.79% 38.55% 7.03% 2.72%

商學與資訊學院 21.74% 43.75% 29.08% 4.35% 1.09%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%
3-7 系所的進步程度

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

文化與創意學院 20.41% 40.14% 34.01% 4.31% 1.13%

商學與資訊學院 23.10% 47.01% 25.00% 4.35% 0.54%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%
3-8 系所定位與特色

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

文化與創意學院 20.41% 34.69% 35.37% 7.26% 2.27%

商學與資訊學院 21.20% 42.12% 29.35% 5.16% 2.17%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%
3-9 目前的工作或謀職中與所學的專業課程非常相關
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圖表 13-15 

圖 13 (數據來源: 表 13) 

 
圖 14 (數據來源: 表 14) 

 
圖 15 (數據來源: 表 15) 

 

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

文化與創意學院 17.91% 32.88% 37.64% 8.84% 2.72%

商學與資訊學院 18.75% 34.51% 35.87% 7.34% 3.53%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

3-10 與國內其他類似系所相較，您覺得學校系所競爭力

大四在

業彈性
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訪
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國內實

習

專業證

照
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習

專題製

作

產學合

作

就業學

程

國內外

展演

業師協

同教學

國內外

競賽

文化與創意學院 8.53% 13.23% 4.52% 12.29% 10.24% 8.53% 11.01% 5.46% 8.96% 4.10% 9.22% 3.92%

商學與資訊學院 9.47% 13.70% 1.78% 13.98% 12.29% 2.81% 13.79% 8.72% 8.35% 3.00% 9.29% 2.81%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

3-11 本校課程強調學用合㇐，以下那些課程活動你認為學習收穫最多

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

文化與創意學院 15.19% 28.57% 49.66% 5.67% 0.91%

商學與資訊學院 17.93% 36.68% 38.86% 5.16% 1.36%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%
4-1 在學時所受的專業教育讓您順利找到工作
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圖表 16-18 

圖 16 (數據來源: 表 16) 

 
圖 17 (數據來源: 表 17) 

 
圖 18 (數據來源: 表 18)  

 

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

文化與創意學院 15.42% 36.05% 42.40% 5.22% 0.91%

商學與資訊學院 19.57% 41.03% 37.23% 1.63% 0.54%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

4-2 生涯與就業輔導行政工作品質

非常滿意 滿意 普通 不滿意
非常不滿

意

文化與創意學院 19.27% 39.91% 36.51% 3.63% 0.68%

商學與資訊學院 21.74% 42.93% 32.61% 2.45% 0.27%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

4-3 在校期間專業以外的課程( 如通識課程 )滿意程度

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

文化與創意學院 14.48% 32.74% 44.77% 6.90% 1.11%

商學與資訊學院 18.33% 33.69% 41.51% 4.85% 1.62%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

4-4 在校期間的活動經驗( 如 社團活動 ) 滿意程度
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圖表 19-21 

圖 19 (數據來源: 表 19) 

 
圖 20 (數據來源: 表 20) 

 

圖 21 數據來源: 表 21) 

 

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

文化與創意學院 16.55% 31.75% 45.58% 4.99% 1.13%

商學與資訊學院 21.47% 31.25% 40.22% 5.98% 1.09%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%
4-5 學校提供國際化學習機會與環境

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

文化與創意學院 16.33% 38.32% 41.04% 2.95% 1.36%

商學與資訊學院 21.47% 41.03% 32.61% 3.53% 1.36%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

4-6 校園環境規劃與維護

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

文化與創意學院 16.10% 34.47% 41.04% 6.80% 1.59%

商學與資訊學院 19.02% 36.14% 33.42% 8.70% 2.72%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

4-7 對學校的學習資源 ( 如電腦網路 運動設施 )
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圖表 22-24 

圖 22 (數據來源: 表 22) 

 
圖 23 (數據來源: 表 23) 

 
圖 24 (數據來源: 表 24) 

 

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

文化與創意學院 16.10% 34.01% 45.35% 2.95% 1.59%

商學與資訊學院 17.39% 36.68% 42.66% 2.17% 1.09%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

4-8 目前就讀學校的聲譽

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

文化與創意學院 14.74% 30.61% 48.07% 5.44% 1.13%

商學與資訊學院 17.93% 36.96% 38.86% 5.71% 0.54%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

4-9 學校的進步程度

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

文化與創意學院 15.65% 36.73% 43.76% 3.17% 0.68%

商學與資訊學院 19.02% 37.77% 39.67% 3.26% 0.27%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

4-10 學校定位與特色
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圖表 25-27 

圖 25 (數據來源: 表 25) 

 

圖 26 (數據來源: 表 26) 

 
圖 27 (數據來源: 表 27) 

 

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

文化與創意學院 16.10% 33.33% 43.31% 5.90% 1.36%

商學與資訊學院 20.38% 41.58% 33.42% 4.08% 0.54%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

4-11 學校對培育人才，辦好教育的重視程度

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

文化與創意學院 15.42% 34.24% 43.54% 5.44% 1.36%

商學與資訊學院 18.75% 38.32% 40.22% 2.17% 0.54%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%
4-12 學校在辦理教學上的評價

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

文化與創意學院 13.38% 29.02% 44.90% 9.52% 3.17%

商學與資訊學院 15.76% 27.72% 45.65% 7.34% 3.53%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

4-13 與國內其他大學相較，您覺得學校競爭力
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圖表 28-30 

圖 28 (數據來源: 表 28) 

 
圖 29 (數據來源: 表 29) 

 
圖 30 (數據來源: 表 30) 

 

非常好 好 普通 不好 很不好

文化與創意學院 13.38% 43.99% 39.00% 3.17% 0.45%

商學與資訊學院 14.40% 36.41% 42.12% 6.79% 0.27%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

5-1 專業知識與技能

非常好 好 普通 不好 很不好

文化與創意學院 21.54% 48.30% 26.53% 3.17% 0.45%

商學與資訊學院 23.10% 42.93% 30.16% 3.53% 0.27%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

5-2 挫折與壓力容忍力

非常好 好 普通 不好 很不好

文化與創意學院 18.37% 50.79% 28.80% 1.59% 0.45%

商學與資訊學院 21.20% 44.02% 31.79% 2.72% 0.27%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

5-3 問題解決能力
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圖表 31-33 

圖 31 (數據來源: 表 31) 

 
圖 32 (數據來源: 表 32) 

 
圖 33 (數據來源: 表 33) 

 

非常好 好 普通 不好 很不好

文化與創意學院 16.55% 41.95% 37.19% 3.17% 1.13%

商學與資訊學院 17.12% 39.67% 38.86% 4.08% 0.27%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%
5-4 創新開發能力

非常好 好 普通 不好 很不好

文化與創意學院 19.73% 44.90% 31.29% 3.63% 0.45%

商學與資訊學院 22.83% 42.39% 30.16% 3.53% 1.09%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%
5-5 人際互動能力

非常好 好 普通 不好 很不好

文化與創意學院 18.59% 45.12% 32.65% 3.40% 0.23%

商學與資訊學院 20.92% 42.39% 32.34% 4.08% 0.27%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%
5-6 表達溝通能力
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圖表 34-36 

圖 34 (數據來源: 表 34) 

 
圖 35 (數據來源: 表 35) 

 

圖 36 (數據來源: 表 36) 

 

非常好 好 普通 不好 很不好

文化與創意學院 19.50% 49.21% 28.57% 2.49% 0.23%

商學與資訊學院 25.82% 38.32% 32.88% 2.99% 0.00%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%
5-7 自我學習能力

非常好 好 普通 不好 很不好

文化與創意學院 13.83% 39.23% 40.82% 5.22% 0.91%

商學與資訊學院 16.30% 36.41% 40.49% 6.25% 0.54%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%
5-8 自我推薦能力

非常好 好 普通 不好 很不好

文化與創意學院 12.47% 36.05% 42.18% 8.16% 1.13%

商學與資訊學院 13.59% 31.25% 41.30% 12.23% 1.63%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%
5-9 國際化能力
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圖表 37 

圖 37 (數據來源: 表 37) 

 

 
 
 
 
  

非常好 好 普通 不好 很不好

文化與創意學院 20.41% 49.66% 28.34% 1.36% 0.23%

商學與資訊學院 26.63% 43.21% 27.17% 2.45% 0.54%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%
5-10 團隊合作
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附錄: 實踐大學應屆畢業生線上問卷畫面 
 https://gradsurvey.usc.edu.tw/Login5 
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【應屆畢業生問卷內容】 
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